
 KATALOG 6 2025 (13.04 - 3.05) 

 Premiera: kolekcja 
brązująca Giordani Gold 
 Odkryj rozświetlający puder 
brązujący Giordani Gold 
o luksusowym zapachu 
perfum Giordani Gold 
Essenza 

 Ponadczasowy zapach 
Giordani Gold Essenza jest z 
nami od dekady. 
Za piękną przyszłość! 

 Celebrujemy 
10. rocznicę GG 

 POCAŁUNEK SŁOŃCA 
według Giordani Gold Essenza 



06 2025

 W ten sposób 
pomagamy ci 
odkryć nowy 
wymiar piękna!  * Bez ryzyka dzięki naszej 100% gwarancji 

satysfakcji 

 Najniższe ceny w ciągu ostatnich 30 dni dla 
katalogu drukowanego na dzień 09.01.2025. 
Najbardziej aktualne ceny są dostępne 
na stronie pl.oriflame.com 

 Zobacz, co dla ciebie mamy! 
 W TYM WYDANIU 

 Makijaż 

 Pielęgnacja cery  Zapachy  

 Wellosophy 

 Uwielbiamy dzielić się 
niesamowitymi produktami 

- ale czy wiesz, że zakupy
u nas wiążą się również

ze świetnymi korzyściami?  

 Dołącz do naszej 
społeczności 

 Dla niego  

 Pielęgnacja ciała  

 Świat Love Nature 

 Fajnie być z Oriflame!* 
 Uwielbiasz kosmetyki 
i produkty wellness?
Powitamy cię 15% rabatem 
na pierwsze zamówienie. 

 Chcesz zostać z nami 
na dłużej? 
Jeśli dołączysz do naszej 
społeczności, w ramach 
podziękowania otrzymasz 
15% cashbacku 
na wszystkie zamówienia. 

 Powiedz o tym znajomym, 
a uzyskasz 10% Rabatu za 
polecanie od ich zamówień 
- i wiesz co? Te pieniądze trafią 
bezpośrednio do ciebie! 

 Masz ochotę na  więcej? 
Co tydzień będziemy 
zaskakiwać cię nową ofertą 
online! 

 Piękno GG 
Korzystaj z najlepszych 
ofert online

 Odkryj opcje 
darmowej 
dostawy 
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 Strona 

 Strona 

 Strona 

 Strona 

 według Habiby El Haskouri 

 GWIAZDY ORIFLAME 

 Jednym z moich najbardziej inspirujących 
momentów związanych z kosmetykami była sesja 
makijażowa z moją córką. Mamy różne style - ona 
uwielbia odważne, zabawne stylizacje,a ja wolę 
bardziej naturalne, subtelne podejście. Pewnego 
dnia postanowiłyśmy zrobić sobie nawzajem 
makijaż. Rezultatem była piękna mieszanka stylów, 
która celebrowała nasze unikalne osobowości. Takie 
chwile przypominają mi, jak piękno może łączyć 
pokolenia i wspaniale pobudzać kreatywność. 

W Oriflame stosujemy podobne podejście. Łączymy 
doświadczenia różnych pokoleń, by wspierać 
kreatywność i innowacyjność, które napędzają 
naszą ewolucję. Ten sposób myślenia został pięknie 
odzwierciedlony w zapachu GG Essenza. W ciągu 
ostatnich 10 lat kompozycja ta pozwoliła kobietom 
poczuć swój niepowtarzalny styl, celebrując 
indywidualność i piękno wyrażania siebie.  

 Habiba El Haskouri, 
Dyrektor generalna, Oriflame Maroko 

 Nawilżający balsam do ust 
Waunt
„Podobnie jak w przypadku 
innych rozkosznych przysmaków, 
temu też nie mogę się oprzeć.” 

 Wody toaletowe 
Every Me Sweetheart Rose 
i Drama Queen Iris
„Te zapachy oddają kontrasty 
naszej osobowości 
- uwielbiam je!” 

 Odnawiające serum Novage+ 
Restore
„Dla mnie zdrowa, promienna 
cera to esencja naturalnego 
piękna.” 

 Puder i krem brązujący 
Giordani Gold Essenza
„Niesamowite spotkanie 
kompozycji GG Essenza 
z efektowną, zmysłową stroną 
makijażu.” 

indywidualność i piękno wyrażania siebie.  

 Habiba El Haskouri, 

 DWOISTOŚĆ POBUDZA 
KREATYWNOŚĆ 

 Perfumy Giordani 
Gold Essenza
„Świętujemy 10 lat 
bycia symbolem 
elegancji, 
wyrafinowania 
i pewności siebie.” 

 Uwielbiam 
wypróbowywać 
nasze nowości! 

 Oriflame to coś więcej 
niż kariera - to podróż 
pełna inspiracji, 
współpracy 
i niezapomnianych 
chwil.  

 4-5 

 163 
 98 

 23 

 Okiem 
redaktora 
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     Krem brązujący Giordani Gold Essenza
50 ml 999,80/l

 80,00
CENA PREMIEROWA

49,99 
(–38%) 

 PREMIERA: 
KOLEKCJA BRĄZUJĄCA 
GIORDANI GOLD 10

 46931 Bronze 

 Aksamitne formuły, wspaniały blask, ekskluzywny zapach 
perfum Giordani Gold Essenza. Pocałunek słońca dla twojej 
skóry i zmysłów - nowa, rozświetlająca kolekcja brązujących 
kosmetyków Giordani Gold. 

 Ten luksusowy krem brązujący, nasycony 
zapachem Giordani Gold Essenza, nawilża 
i udoskonala skórę oraz zapewnia długotrwały, 
złocisty blask twarzy i ciała, a także możliwość 
budowania efektu. 

 CZY WIESZ, ŻE... 

10 10. 

ROCZNICA 
GIORDANI GOLD 

ESSENZA 
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  �   Puder brązujący 
Giordani Gold Essenza
9,5 g 6314,74/kg

 100,00
CENA PREMIEROWA

59,99 
(–40%) 

  �   Pędzel do bronzera
Materiał: plastikowy uchwyt, włosie 
syntetyczne. Wymiary: 7,2 x 2,4 x 4,2 cm. 

47666   29,99  

 46935 Sun-Kissed Bronze  46934 Natural Bronze 

 Odpowiedni 
do twarzy i ciała 

 Do pudrów 
i bronzerów w płynie 

 Mocno rozświetlający 
bronzer do twarzy i ciała 

 Wzbogacony serum 
Youth Reveal i kwasem 
hialuronowym 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

� 
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 Kreacja łącząca śmiały, niezwykle bogaty akord białych kwiatów 
i kipiącego zmysłowością olibanum - perfumy GG Essenza Supreme 
emanują przepychem i pieszczą zmysły. 

 NOWA KRÓLOWA 
ESSENZA 

 Pierwsze perfumy Giordani Gold 
zostały wprowadzone na rynek 
w połowie lat siedemdziesiątych. 
Stały się one zapachem-znakiem 
rozpoznawczym dla całych 
pokoleń. Tymi kultowymi zapachami 
można cieszyć się także dziś! 

 CZY WIESZ, ŻE... 10 10. 

ROCZNICA 
GIORDANI GOLD 

ESSENZA 
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 Flakon ozdobiony detalami 
z 24-karatowego złota 

 12-godzinna trwałość 
zapachu 

     Perfumy Giordani Gold 
Essenza Supreme
50 ml 2398,00/l

40683   210,00

119,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 109,90 

ananas, białe kwiaty, olibanum

   Maksymalna koncentracja 
zapachu  

 BURSZTYNOWO-KWIATOWY 

 PO
NA

DC
ZA

SO
W

E P
IĘ

KN
O 

GI
OR

DA
NI

 G
OL

D 

7



 Logo IKONA wskazuje, że produkt(y) spełnia(ją) kryteria 
naszych najpopularniejszych i najlepiej sprzedających się 
produktów. 

 Dzięki ekskluzywnej nucie kwiatu pomarańczy 
Luxury Essenza® i wykwintnemu szklanemu 
flakonowi ozdobionemu detalami 
z 24-karatowego złota, ten kwiatowy zapach 
premium przyniósł kobietom całego świata 
niezliczone piękne chwile. 

     Perfumy Giordani Gold 
Essenza
50 ml 2398,00/l

47511   210,00

119,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 210,00 

kalabryjska bergamotka , 
kwiat pomarańczy luxury essenza , 
toskańskie drewno 

   Maksymalna koncentracja 
zapachu 

 KWIATOWO-DRZEWNY 

 Flakon ozdobiony detalami 
z 24-karatowego złota 

 8-godzinna 
trwałość 

 KULTOWY KLEJNOT 
WŚRÓD ZAPACHÓW 

10 10. 

ROCZNICA 
GIORDANI GOLD 

ESSENZA 

 KULTOWY 
PRODUKT 
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 CZY WIESZ, ŻE... 
 Nasz kultowy zapach Giordani Gold Essenza jest dostępny w różnych formatach 
- także jako pachnący krem do ciała o luksusowej konsystencji oraz minispray, 
który zmieści się nawet w najmniejszej torebce. Wszystko po to, by zmaksymalizować 
związane z tą kompozycją wrażenia. 

  �   Perfumowany krem do ciała 
Giordani Gold Essenza
250 ml 103,96/l

47011   50,00

25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 23,99 

  �   Perfumy Giordani Gold 
Essenza - minispray
8 ml 3748,75/l

48032   45,00

29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 
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 Pachnący hołd dla wysublimowanego stylu, dzieło doskonałej sztuki 
perfumeryjnej. Giordani Gold Essenza Man Elixir otwiera nową erę 

zapachów dla mężczyzn. To esencja wyrafinowania. 

 PIERWSZY ZAPACH 
GG ESSENZA 

DLA MĘŻCZYZN 

10 10. 

ROCZNICA 
GIORDANI GOLD 

ESSENZA 
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     Perfumy Giordani Gold 
Essenza Man Elixir
50 ml 2398,00/l

45967   210,00

119,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 210,00 

czarny pieprz, olibanum, 
bursztynowe drewno

  Maksymalna 
koncentracja zapachu 

 DRZEWNO-WETIWEROWY 

 Alkohol pochodzenia 
naturalnego 

 Flakon ozdobiony 
detalami 
z 24-karatowego złota 

 8-godzinna trwałość 
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 ROZKWITAJ 
KOBIECOŚCIĄ 

     Woda perfumowana 
Miss Giordani Floral
50 ml 1399,80/l

47514   120,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 69,99 

 KWIATOWY 
      Bardzo wysoka koncentracja 
zapachu  
neroli, jaśmin, tuberoza, piwonia, 
ylang ylang

PONADCZASOWE PIĘKNO 

GIORDANI GOLD
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 OLŚNIEWAJ 
ZŁOTYM 
PIĘKNEM 

 ORIENTALNO-KWIATOWY 
   Bardzo wysoka 
koncentracja zapachu  

 malina, akord Glow (opracowany 
z zastosowaniem ekstraktu z kwiatu 
pomarańczy i szafranu), Ambrox® 

KUP 1 
GIORDANI GOLD 
GOOD AS GOLD 
I ODBIERZ MASKARĘ 

GRATIS
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  �   Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Volume Phenomenon
8 ml 6750,00/l

41408   54,00  
  �   Woda perfumowana 
Giordani Gold 
Good as Gold dla niej
50 ml 1999,80/l

38533   160,00

99,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 99,99 

� 

� 
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Opracowana, by pasować do każdego kolorytu cery

Błyskawicznie wygładza i ujednolica skórę, 
zapewniając młodzieńczo promienną bazę*

Z kwasem hialuronowym, serum prebiotycznym  
oraz przeciwstarzeniową mieszanką olejków i witamin

*T
es

t k
on

su
me

nc
ki

﻿

CZY WIESZ, ŻE...
Sztuka poprawiania wyglądu jest kultywowana od wieków  
i przez wszystkie kultury. Giordani Gold także ją celebruje, 
zapewniając makijaż korzystny zarówno dla urody,  
jak i kondycji skóry.

WOW! 
TERAZ ZA JEDYNE

BŁYSKAWICZNIE I PERFEKCYJNIE 
PRZYGOTUJ SKÓRĘ DO MAKIJAŻU!

29,99

 ﻿Baza z serum Giordani Gold
30 ml 999,67/l

42118   60,00
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 29,99

PONADCZASOWE PIĘKNO 

GIORDANI GOLD
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     Podkład odmładzający 
na bazie serum Giordani Gold 
SPF 12 + UVA
30 ml 1333,00/l

 73,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,99 
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 SPF 12 

 Pierwszy podkład Oriflame wzmacniający i chroniący barierę 
ochronną skóry - potwierdzone klinicznie!∆ 

 TWOJA CERA 
W NAJLEPSZEJ 
WERSJI 

     Pędzel do podkładu 
Giordani Gold Sensuous Touch
Drewniany uchwyt FSC o miękkim 
matowym wykończeniu, włosie PBT. 
Wymiary: 16,5 x 3 cm. 

46660   55,00

37,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,99 

 42240
Light Ivory Neutral 

 42241
Beige Warm 

 42238
Porcelain Warm 

 42236
Vanilla Neutral 

 42237
Vanilla Cool 

 42239
Light Beige Neutral 
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     Krem CC Giordani Gold 
SPF 30 + UVA
40 ml 1750,00/l

 70,00  

 42112
Light 

 42113
Medium 

     Podkład Giordani Gold Liquid Silk 
SPF 12
30 ml 2433,33/l

 73,00  

     Puder z serum w perełkach 
Giordani Gold
22 g 4090,91/kg

 90,00  

 32919 
Vanilla 

 32922
Natural 
Beige 

 32923 
Amber 

 32920 
Porcelain 

 32921 
Light 
Ivory 

 44917 
Glowy 
Rose 

 44915 
Natural 

Flush 

 44918 
Radiant 
Bronze 

 44916 
Strobe 
Peach 

 CZY WIESZ, ŻE... 
 Standardy piękna są przekazywane 
z pokolenia na pokolenie, ale metody 
jego osiągnięcia stale się zmieniają. 
Giordani Gold przoduje w innowacyjnym 
podejściu do makijażu dzięki ciągłemu 
włączaniu do formuł nowoczesnych 
składników pielęgnacyjnych. 

 42101 
Vanilla 
Neutral 

 42102 
Porcelain 

Warm 

 42103 
Marble 
Neutral 

 42104 
Light 

Beige 
Neutral 

 42105 
Soft 

Sand 

 42106 
Light 
Ivory 

Neutral 

 42107 
Natural 
Beige 

     Kosmetyczka Giordani Gold 
Fabulous Beauty
Materiał: PU; podszewka: poliester; 
zamek błyskawiczny: stop cynku; 
Wymiary: 19 x 9 x 14 cm. 

47821   100,00  

     Paleta do makijażu 
Giordani Gold 
Fabulous Beauty
8 g 18125,00/kg

42121   145,00  

 43089 
Light 

 43090 
Medium 

     Krem CC Giordani 
Gold SPF 30 + UVA 
- próbka
1,5 ml 1166,67/l

 1,75  

     Trwały podkład mineralny 
Giordani Gold SPF 20
30 ml 1666,33/l

 73,00

49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,99 

 45556 
Noble 
Nude 

 45557 
Dolce 

Caramel 

 45558 
Luxe 

Amber 

 45559 
Rouge 
Rose 

 45560 
Dusty 
Blush 

 45562 
Rusty 

Crimson 

 45563 
Romance 

Red 

 45564 
Fire 

Maroon 

 45565 
Tender 

Cranberry 

     Pomadka Giordani Gold Eternal Glow 
SPF 25
3,8 g 20000,00/kg

 76,00  

 44855
Silky 

Nude 

 44856
Lustrous 
Mauve 

 44857
Opulent 
Orchid 

 44858
Silken 
Rose 

 44859
Creamy 
Mocha 

 44860
Posh Plum 

 44861
Exquisite 

Berry 

 44862
Polished 

Pink 
 44863

Satin Red 
 44864
Royal 

Garnet 

     Pomadka Giordani Gold Iconic 
Satin SPF 15 - próbka
0,45 g 2777,78/kg

 1,25  

PONADCZASOWE PIĘKNO 

GIORDANI GOLD

 45561
 Classy 
Mauve 
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 Kojący, ochronny 
bisabolol 

 Intensywnie czarne 
wykończenie 

     Hybrydowy tusz 
do kresek Giordani Gold
0,56 ml 62482,14/l

41437   55,00

34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,99 

 PRECYZJA. 
DOSKONAŁOŚĆ. 

     Pęseta Giordani Gold
Materiał: stal nierdzewna. 
Wymiary: 9,5 x 1 x 1,48 cm. 

37457   34,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 
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 Sprawia, 
że usta stają się 
młodzieńczo 
elastyczne, 
redukuje widoczne 
oznaki starzenia.  

  �   Matowa pomadka do ust Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 15
3,8 g 10523,68/kg

 59,00

39,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 27,99 

 42663
Blushing 

Pink 

 42661
Mesmerizing 

Nude 

 42665
Graceful 
Mauve 

 42664
Vintage 
Peach 

 42669
Marvelous 

Cherry 

 42666
Smooth 

Latte 

 42668
Forever 

Red 

 42667
Rusty 

Currant 

 42670
Blissful 
Berry 

 42662
Unexpected 

Rose 

 AKSAMITNY MAT UST 

PONADCZASOWE PIĘKNO 

GIORDANI GOLD

  �   Kosmetyczka 
Giordani Gold
Materiał: poliester, PU, 
stop cynku, EVA. Wymiary: 
22 x 15 x 13 cm. 

47556   100,00   
64,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 49,99 

� 

� 

 EDYCJA LIMITOWANA  
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 44830
Cherry 

Lush 

 44829
Luxe 

Scarlet 

 44828
Plush 
Berry 

 44827
Rosewood 

Haze 

 44826
Chocolat 

Velour 

 44825
Cashmere 

Spice 

 44824
Suede 
Coral 

 44823
Dreamy 

Caramel 

 44822
Nude 

Whisper 

 44821
Velvet 
Blush 

 NIESKAZITELNE 
USTA 
W BOGATYM 
KOLORZE 

     Matowa pomadka Giordani Gold 
Iconic Elixir SPF 15
3,5 ml 11425,71/l

 59,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

 Zawiera serum roślinne 
wspierające produkcję 
kolagenu i elastyny 

 Pełny kolor już po jednej 
warstwie* 

 SPF 15 

Makijaż:  Matowa pomadka Giordani Gold 
Iconic Elixir SPF 15 44829 Luxe Scarlet.

 Makijaż zawsze wiązał się 
z luksusem i pięknem. Giordani Gold 
przejmuje to dziedzictwo - wspaniałe 
formuły dodają królewski akcent 
zarówno dziennym, jak i wieczorowym 
stylizacjom. 

 CZY WIESZ, ŻE... 

 *Test konsumencki 
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25,99

NIE ZAPOMNIJ O NAJLEPSZEJ OFERCIE 
NA GIORDANI GOLD

KAŻDY TUSZ ZA

  Tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic 
- Black 
8 ml 3248,75/l

42823   53,00
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 25,99

  Wodoodporny 
tusz do rzęs  
Giordani Gold Iconic
8 ml 3248,75/l

44655   53,00
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 25,99

Formuła pielęgnująca 
rzęsy odżywczymi 
składnikami 

 

WODOODPORNYΔ

ΔTest kliniczny

PO
NA

DC
ZA

SO
W

E P
IĘ

KN
O 

GI
OR

DA
NI

 G
OL

D

20



 Za
pa

ch
y  

 ROZKOSZUJ SIĘ 
AROMATAMI RADOŚCI 

 DZIEŁA FRANCUSKIEJ SZTUKI 
PERFUMERYJNEJ 
 Odkryj hipnotyzujące 
kompozycje Eclat 

 NOWOŚĆ! 
EVERY ME DRAMA QUEEN 
 Zapach, który uwolni twoją 
wewnętrzną buntowniczkę 

 PONAD 50% ZNIŻKI 
NA NORDIC WATERS 
 Wodna świeżość 
za pół ceny 

 Sekret uroku 
Kleopatry
 

 Nigdy taka sama, 

zawsze jest sobą 
 Bądź jednością z wodą 

 36 

 23 

 40 

 -40% 
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Drama
Queen

Iris

E V E R Y  M E
 Kim jesteś dzisiaj? Dziś uwalniasz wewnętrzną 
buntowniczkę! Podkreśl swój nastrój odważnym, 
owocowym zapachem Every Me Drama Queen Iris. 
Ciemne nuty marmolady z czerwonych owoców, 
akordy Tiramisone i Diviniris oraz paczula uosabiają 
twoje niepokorne ja i stawiają je w centrum uwagi. 

 NIGDY TAKA SAMA, 
ZAWSZE JEST SOBĄ 
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Drama
Queen

Iris

E V E R Y  M E

 ZA
PA

CH
Y  

 paczula 

 Diviniris 

 marmolada 

 Słodki eliksir kipiący sprzecznościami. Zawiera Diviniris, ekskluzywny 
akord delikatnych, aksamitnych nut kwiatu irysa. Pyszna marmolada 
z czerwonych owoców jest intrygującą opozycją, która głęboko 
urzeka zmysły. 

 Mieszaj i łącz: 
2 DOWOLNE 

EVERY ME ZA 

55,99 
KAŻDY 

 NOWOŚĆ!  

     Woda toaletowa Every Me 
Drama Queen Iris
50 ml 1319,80/l

47498   107,00
CENA PREMIEROWA

65,99 
(–38%) 
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E V E R Y  M E Kim jesteś dzisiaj?
Może... grzeczną dziewczynką! 
Dopasuj się do słodkiej strony swojej osobowości 
dzięki kwiatowemu, figlarnemu zapachowi 
Every Me Sweetheart Rose. 

 ZAPACH SŁODKIEJ STRONY 
MOJEJ OSOBOWOŚCI 

24
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 piżmo 

 woda różana 

 liczi 

 Mieszaj i łącz: 
2 DOWOLNE 

EVERY ME ZA 

55,99 
KAŻDY 

     Woda toaletowa Every Me 
Sweetheart Rose
50 ml 1319,80/l

46793   107,00
CENA PREMIEROWA

65,99 
(–38%) 

 Kompozycja podkreślająca słodką stronę 
twojej złożonej osobowości. Ten radosny, 
kwiatowy zapach otwiera się kolorowym 
koktajlem soczystej mandarynki i liczi. 
Delikatna woda różana, absolut różany 
i płatki piwonii zajmują w nim centralne 
miejsce, a czyste piżmo i sandałowiec 
kreują jego piękną bazę. Niespodziewane 
nuty różowego pieprzu i paczuli nadają mu 
psotny charakter. 

 NOWOŚĆ!  
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 mandarynka, kwiat lipy, wanilia 
   Wysoka koncentracja zapachu  
 AMBROWO-KWIATOWY 

borówka, jaśmin, paczula
   Wysoka koncentracja zapachu  
 SZYPROWO-KWIATOWY 

  �   Woda perfumowana Eclat Nuit dla niej
50 ml. 1599,80/l

40788   130,00

79,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 59,99 

  �   Woda toaletowa Eclat Amour Intensité
50 ml 1199,80/l

46062   95,00

59,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 42,99 

 Odkryj ekscytujące serce Paryża i poczuj francuską magię 
- zapachy Eclat zabiorą cię w cudowną podróż do Miasta Świateł. 

 Elegancka, musująca światłem i zmysłowa kompozycja 
- nowoczesny, romantyczny kwiatowy zapach, 
który celebruje euforię wiecznej miłości. 

 Urok francuskich dni i nocy 

� 
� 

 Bez względu na to, dokąd zaprowadzi cię noc, 
zobaczysz hipnotyzujący blask paryskich wieczorów, 
a olśniewająca energia wypełni powietrze. Eclat Nuit 
to kompozycja, która rozbudzi twoją zmysłowość. 
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malina, akord białej piwonii, akord szampana
   Wysoka koncentracja zapachu  
 KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY 

 słodkie jabłko, biały hibiskus, piżmo  
   Wysoka koncentracja zapachu  
 KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY 

 EDYCJA LIMITOWANA  

  �   Woda toaletowa 
Eclat Femme
50 ml 2400,00/l

42507   120,00  

  �   Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
50 ml 2400,00/l

42499   120,00  

  �   Woda toaletowa Eclat Mademoiselle
50 ml 999,80/l

46217   95,00

49,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 42,99 

  �   Woda toaletowa Eclat Festivité
50 ml 999,80/l

46709   95,00

49,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 42,99 

 Odkryj wodę toaletową Eclat Festivité i pozwól, 
by ta musująca kompozycja z limitowanej edycji 
otworzyła przed tobą Paryż pełen świątecznej magii. 

 Poznaj zapach, który emanuje delikatną, egzotyczną 
i wysublimowaną kobiecością. Jego bohaterem jest biały 
hibiskus o kwiatowym charakterze i subtelnych nutach 
wodnych. Kwiat ten uosabia klasyczne, romantyczne 
wyrafinowanie. Kompozycja idealna nie tylko dla młodej 
paryżanki. 

� 

� 

� � 
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słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe 

mandarynka, osmantus, drzewo sandałowe

   Wysoka koncentracja zapachu  
 KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY 

   Wysoka koncentracja zapachu  
 KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY 

 Piękno natury 

     Woda toaletowa Women's Collection 
Osmanthus Infusion
50 ml 799,80/l

44327   74,00

39,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 32,99 

     Woda toaletowa Women's Collection 
Delicate Cherry Blossom
50 ml 799,80/l

42828   74,00

39,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 74,00 

 −45% 

 Rozświetl dni podnoszącym na duchu, promiennym 
zapachem osmantusa! Ta aksamitnie kwiatowa woda 
toaletowa mieni się naturalną radością, przwywołując 
uczucie optymizmu i przyjemności. 

 Wyobraź sobie altanę wypełnioną niezwykłym migotliwym 
aromatem kwiatów... Dotknij delikatnych, różowych płatków 
kwitnących wiśni i poczuj ich oszałamiająco piękny zapach.
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 Rozpieszczaj wszystkie swoje 
zmysły tym kuszącym, słodkim 
zapachem nasyconym nutami 
dulce de leche. 

cukierki brzoskwiniowe, różana 
galaretka, dulce de leche

   Wysoka koncentracja 
zapachu  

 ORIENTALNO-WANILIOWO
-OWOCOWY 

     Woda toaletowa 
OH! SWEET 
DULCE DE LECHE
50 ml 799,80/l

44288   74,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 32,99 

 Nieodparcie 
słodka 
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 Ten zapach jest niczym pokarm dla duszy 
- oddaje esencję cennych wspomnień i pełnego 
nadziei oczekiwania, przypominając nam, 
że przez życie warto iść z pozytywnym 
nastawieniem. 

różowy pieprz, Diviniris®(o zapachu irysów), 
metanoid (metaliczne piżmo)

 DRZEWNO-PIŻMOWY 

akord Joyful: mieszanka gładkiej wanilii 
i morskiej bryzy, jaśmin, piżmo

   Wysoka koncentracja zapachu  
 BURSZTYNOWO-WANILIOWO-PIŻMOWY 

 WIBRACJA: BŁOGOŚĆ 

 WIBRACJA: TAJEMNICZOŚĆ. 

 Odkryj swoją 
tajemniczą stronę 

 Akord Metanoid to futurystyczna, abstrakcyjna 
mieszanka z czystymi, metalicznymi 
i przypominającymi skórę nutami, połączona 
z innowacyjnym biodegradowalnym wegańskim 
piżmem i zapewniającym trwałość ambroksydem. 

     Woda toaletowa Scope 
Earth Wonder
50 ml 2100,00/l

46057   105,00  

 EDYCJA LIMITOWANA  

   Wysoka koncentracja zapachu  

 −50% 

     Woda toaletowa Scope Across Space
50 ml 999,80/l

46066   105,00

49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 45,99 

     Woda toaletowa Scope Time Loop
50 ml 999,80/l

46056   105,00

49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 45,99 
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 Zapach o udowodnionym 
neurobiologicznie działaniu 
rozbudzającym emocje oraz 
dodającym pewności siebie. 

mandarynka, tuberoza, biały bursztyn
   Wysoka koncentracja zapachu  
 KWIATOWO-OWOCOWY 

     Krem do rąk Greater 
dla niej
75 ml 133,20/l

45387   21,00   
9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 21,00 

     Woda toaletowa Greater 
dla niej
50 ml 999,80/l

43118   105,00

49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 105,00 

 −50% 
 W aurze inspiracji 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

    Woda toaletowa Greater 
dla niej
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 Ten ponadczasowy, a jednocześnie 
nowoczesny zapach dla niej jest elegancki 
i trwały. Musujący różowy pieprz wnosi 
iskrzące wibracje do tej pięknie kobiecej 
kompozycji, a Fleur de Lavande rozkwita 
kwiatowymi i drzewnymi nutami. 

   Maksymalna koncentracja zapachu  
różowy pieprz, Fleur de Lavande, 
drzewo sandałowe

 ORIENTALNO-KWIATOWY 

mandarynka, absolut jaśminu, akord Sunlit
   Bardzo wysoka koncentracja zapachu  

 KWIATOWO-BURSZTYNOWY 

 Nowoczesny 
klasyk 

 Zapach słońca 

     Woda perfumowana Infinita My Sunshine
50 ml 1399,80/l

44315   120,00

69,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 54,99 

 

 

     Perfumy Signature dla niej
50 ml 2598,00/l

38540   210,00

129,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 109,90 
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dojrzała figa, lilia, aksamitna wanilia

czerwone owoce jagodowe, 
akord Ruby Chocolate, drzewo cedrowe

   Bardzo wysoka koncentracja zapachu  

 KWIATOWO-GOURMAND 

 Rozkoszne 
przyjemności 
 Wybierz się w zmysłową podróż! Kwiatowy zapach z rodziny 
gourmand uwodzi nutami owoców, kwiatów oraz nieodpartym 
akordem rubinowej czekolady. 

  �   Mgiełka zapachowa 
Love Potion Blossom Kiss
75 ml 399,87/l

38526   50,00   29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Kolczyki 
Love Potion 
Cherry On Top
Materiał: mosiądz, 
żywica styrenowo
-akrylonitrylowa, silikon. 
Wymiary: 7 x 2,1 cm. 

47783   39,99  

 Podkreśl zapach perfumowanym 
kremem do ciała 

  �   Woda perfumowana 
Love Potion Sensual Ruby
50 ml 1399,80/l

44300   120,00   
69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 54,99 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Love Potion 
Sensual Ruby
250 ml 119,96/l

47019   50,00   
29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

  �   Woda perfumowana Love Potion 
Cherry on Top
50 ml 2400,00/l

46047   120,00  

  �   Woda perfumowana Love Potion
50 ml 2400,00/l

42751   120,00  

 Zamknij oczy i poddaj się 
namiętności delikatnego, 
zmysłowego pocałunku. 
Otul ciało miękkim, 
uzależniającym woalem 
aromatów, które obudzą 
twoje pożądanie. 

  Niska koncentracja zapachu 
 ORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY 

� 

� 

� 

� 

� � 

 EDYCJA LIMITOWANA  
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 Musujące nuty Lucia 

 Pokaż swój kobiecy charakter  Uwolnij tajemniczą stronę 
swojej zmysłowości  

 Odkryj piękno, które możesz poczuć  Uchwyć gorące emocje 

 Czarujący bukiet 

 Pozwól miłości rozkwitnąć  Poddaj się pokusie 

     Woda perfumowana 
Amber Elixir Mystery
50 ml 2600,00/l

35681   130,00  

     Woda perfumowana 
Infinita
50 ml 2400,00/l

35653   120,00  

     Woda perfumowana 
Love Potion Secrets
50 ml 2400,00/l

42815   120,00  

     Woda toaletowa 
Women's Collection 
Charming Violet
100 ml 1050,00/l

46043   105,00  

     Woda perfumowana 
So Fever Together Her
50 ml 2100,00/l

42835   105,00  

  �   38531   Woda 
perfumowana Giordani 
Gold Woman   50 ml  
 2600,00/l   130,00       
�   47513   Woda 
perfumowana Giordani 
Gold Miss Giordani   50 ml  
 2400,00/l   120,00    

  �   42520   Woda 
toaletowa Lucia 
Bright Aura   50 ml  
 1900,00/l   95,00       
�   42785   Woda 
toaletowa Lucia   50 ml  
 1900,00/l   95,00    

  �   42514   Woda 
perfumowana Volare   
50 ml   2100,00/l   105,00     
  �   46052   Woda 
perfumowana Volare 
Tender   50 ml   2100,00/l  
 105,00    

 Zapachy, które podkreślą twój nastrój 

� 

� 

� � 

� � 
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     Woda perfumowana 
So Fever Ecstatic Her
50 ml 1099,80/l

44317   105,00

54,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 105,00 

pigwa, orzech laskowy, olibanum
   Bardzo wysoka koncentracja zapachu  
 BURSZTYNOWO-WANILIOWY 

 Wznieć płomień pasji 
 Zapach pobudzający zmysły, który wyzwala ogień namiętności. 
Kusi, uwodzi, zniewala. Hipnotyzuje obietnicą rozkoszy. 

35



     Woda perfumowana 
Possess
50 ml 1599,80/l

42519   140,00

79,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 140,00 

ananas , ylang ylang , indonezyjska paczula 

 SZYPROWO-OWOCOWY 

 Woda perfumowana Posses jest ukrytym w pięknym flakonie 
symbolem kobiecego magnetyzmu. Siła kompozycji tkwi 
w działającym niczym afrodyzjak zapachu kwiatu 
ylang ylang, który w połączeniu z oszałamiającym 
aromatem hipnotyzujących nut szyprowych działa 
jak miłosne zaklęcie.

 

 Sekret uroku Kleopatry
 

   Bardzo wysoka koncentracja 
zapachu  
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zapachowej nowy wymiar 

  �   Woda 
perfumowana 
Possess Absolute
50 ml 2800,00/l

42968   140,00  

  �   Woda 
perfumowana 
Possess - minispray
8 ml 3748,75/l

43663   45,00   
29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 21,99 

 Wypróbuj wersję mini 
i wróć po flakon! 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Possess
250 ml 119,96/l

47015   50,00

29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 23,99 

  �   Perfumowany spray 
do ciała Possess
75 ml 306,53/l

42521   40,00

22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 40,00 

 Perfumowane kremy do ciała 
otwierają przed tobą nowe 
uniwersum doznań zapachowych. 
Bogate formuły nasycone twoimi 
ulubionymi kompozycjami 
zapewniają skórze nawilżenie 
oraz nadają jej zachwycającą 
elastyczność i cudowny zapach. 
Można je nosić samodzielnie lub 
nałożyć pod wodę z tej samej linii, 
by uzyskać wyrafinowany efekt 
i trwałość. Idealny prezent dla 
siebie lub kogoś wyjątkowego! 

 Ponadczasowa, pełna 
blasku, a jednocześnie 
intensywnie uwodzicielska 
woda perfumowana 
Possess w perfumowanym 
sprayu do ciała uosabia 
prowokacyjny urok 
Kleopatry - to dzięki 
kuszącym nutom 
ylang-ylang. 

� 

� 

� 

� 
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 Twoja magnetyczna moc 

 Wypróbuj wersję mini 
i wróć po flakon! 

     Woda perfumowana Magnetista
50 ml 2198,00/l

42741   160,00

109,90 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 72,99 

czarna porzeczka , akord kwiatu 
marakui , drzewo sandałowe 

   Bardzo wysoka koncentracja 
zapachu  

 ORIENTALNO-KWIATOWY 

     Woda perfumowana 
Magnetista - minispray
8 ml 3748,75/l

40851   45,00   
29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 45,00 

 Akord kwiatu marakui to mieszanka 
żywych i aksamitnych nut, inspirowanych 
elektryzującymi, urzekającymi kolorami 
tego egzotycznego kwiatu. Kluczowym 
składnikiem jest tutaj chryzyna - związek 
roślinny zwiększający poziom 
testosteronu, który budzi zmysły. 
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 Jedyna 
w swoim 
rodzaju 

     Perfumy All or Nothing
50 ml 2998,00/l

35679   240,00

149,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 129,90 

magnolia , malina , wanilia 

  Maksymalna koncentracja 
zapachu  

 ORIENTALNO-WANILIOWO
-OWOCOWY  

 Nowoczesny, stylowy i luksusowy 
flakon wyraża wyjątkowość 
projektu w każdym jego szczególe. 
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     Woda perfumowana 
Nordic Waters dla niej
50 ml 1099,80/l

43122   120,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 120,00 

 54,99 

 gruszka, akord Deep Sea, akord mineralny 

   Bardzo wysoka koncentracja 
zapachu  

 KWIATOWO-WODNY 

NORDIC WATERS ZA JEDYNE
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 POSTAW 
NA DOSKONAŁOŚĆ 
 KRÓLOWA 
BALU 
 Wzbudzaj podziw dzięki 
ofertom na THE ONE 

 45% 
 Nawilżenie i odżywienie 
w 8 soczystych wariantach 

 55% 
 Kredki do oczu i zwiększający 
objętość tusz do rzęs taniej 

 61 

 54 

 45 

 -40%

 Sama 

słodycz! 

 Twoje rzęsy 

na pierwszym planie! 

 Olśniewaj! 

ZNIŻKI NA BŁYSZCZYKI 
DO UST 

ZNIŻKI NA SUPERDUET 
DO OCZU 
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 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

JESSICA MERCEDES 
KIRSCHNER 
@jemerced

 To nieprawda, że królowa 
jest tylko jedna - każda z nas nią jest. 
Lubię sobie o tym przypominać... 
odpowiednimi dodatkami! 

 Wybory godne KRÓLOWEJ! 
 Poznaj limitowaną edycję maskary 
THE ONE Wonder Lash Prom Queen. 
W oszałamiającym nowym 
opakowaniu i towarzystwie 
olśniewających kolczyków 
Prom Queen. 
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 Lekkie i wygodne 

 KULTOWY 
PRODUKT 

 Wprowadzony na rynek 
w 2007 roku, Wonder Lash 
konsekwentnie spełnia 
pokładane w nim nadzieje. 
Zdobywa nagrody i szczyty 
naszych rankingów sprzedaży 
- każdej minuty sprzedajemy 
pięć sztuk! 

 OBJĘTOŚĆ* 
DŁUGOŚĆ* 
PODKRĘCENIE* 
PODKREŚLENIE* 
PIELĘGNACJA◊ 

 *Test konsumencki 
 ◊Informacja o składniku

 Logo IKONA wskazuje, że produkt(y) 
spełnia(ją) kryteria naszych 
najpopularniejszych i najlepiej 
sprzedających się produktów. 

 Specjalny fioletowy szklany kamień 
 W kształcie korony 

     Kolczyki Prom Queen
Materiał: mosiądz, stop cynku, 
kamienie szklane, stal nierdzewna. 
Wymiary: 1,4 x 1,5 cm. 

48025

24,99  

     Tusz do rzęs 5 w 1 THE ONE 
Wonder Lash Prom Queen 
- Black
8 ml 2498,75/l

47949   38,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 w 
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  �   Tusz do rzęs 
THE ONE 
5 w 1 Wonder 
Lash Ultra
8 ml 2498,75/l

43123   38,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 38,00 

  �   Tusz do rzęs 
THE ONE 
5 w 1 Wonder 
Lash XXL
8 ml 2498,75/l

 38,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 WODOODPORNY  

  �   Tusz do rzęs THE ONE 
Hypnotic Colour
8 ml 3248,75/l

 43,00

25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 43,00 

 EDYCJA LIMITOWANA  

 •  Wyjątkowo elastyczna 
formuła ułatwiająca 
budowanie efektu 

 •  Specjalna szczoteczka 
pozwala nabrać 
idealną ilość formuły 

 40672 Black 

 40697 Black 

 47533 
Purple Pop 

 47534 
Minty 
Magic 

 47480 
Party Pink 

 Maskara 
o wielu zaletach
 1. miejsce w światowych testach 
intensywności kolorów na ekranach
smartfonów! 

 Najczarniejszy tusz do rzęs w linii THE ONE 
- potwierdzone klinicznie!∆ 

 ∆Test kliniczny 

 Wyjątkowa objętość i długość 
- potwierdzone klinicznie!∆ 

 ∆Test kliniczny        

 43123 Black 

  �   Wodoodporny 
tusz do rzęs THE ONE 
5 w 1 Wonder 
Lash XXL
8 ml 2498,75/l

 38,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

� 

� 

� 

� 
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 EDYCJA LIMITOWANA  

 Niech przemówią 
twoje rzęsy! 

 Pierwszy 
w Oriflame tusz 
do rzęs z włóknami 
pochodzenia 
naturalnego! 

  �   Szczoteczka z grzebykiem do rzęs
Materiał: PC, stal nierdzewna, nylon, ABS, aluminium. 
Wymiary: 1,2 x 14,1 cm.  

47664

9,99  

  �   Tusz do rzęs THE ONE 
Pump&Plump
8 ml 2498,75/l

 38,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 46896 Black 

 „Szczoteczka idealnie nadaje się 
do budowania efektu - i docierania 
do trudniej dostępnych rzęs!” 

 EDYCJA LIMITOWANA  

� 

� 
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     Cień do powiek w płynie 
THE ONE
5 ml 3998,00/l

 36,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 25,99 

     Matowy cień do powiek 
w płynie THE ONE
5 ml 3998,00/l

 36,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 36,00 

 Wysoka zawartość 
pigmentów*

Utrzymuje się przez 8 godzin* 
i nie rozwarstwia się

Czas schnięcia: 
mniej niż 10 sekund!*
 

 45359 Smokey Green  45360 Warm Violet 

 45361 Soft Pink  45362 Rosy Peach 

 45363 Lilac  45364 Beige 

 TECHNOLOGIA CHROMATECH 
PIGMENT-LOCK 

 *  Na podstawie testu 
konsumenckiego 

 *Test konsumencki 

 Trwałość do 10 godzin: 
78% potwierdza* 

 Czas schnięcia: poniżej 10 sekund!* 

 Połysk... 

 ...czy mat? 

 46571 Espresso 

 46570 Bronze 

 46569 Sand 

 46569 
Sand 

 45360 
Warm Violet 

   
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 Holograficzny efekt 
zmiany kolorów 

 *Test konsumencki  

 *Test konsumencki   Różnorodność odcieni i efektów 

 Kremowa formuła 
zapewnia komfort noszenia* 

 47
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 47506 
Icy 

Reflections 

 47101 Golden 
Shimmer 

 EDYCJA LIMITOWANA  

     Cień do powiek w sztyfcie 
THE ONE Colour Unlimited
1,2 g 24991,67/kg

 44,00

29,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 44,00 

     Tusz do kresek 
THE ONE Wonder Liner
2,5 ml 9996,00/l

 38,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 38,00 

 Lśnij 
jak złoto!  

 Innowacyjny aplikator z pędzelkiem 
do bardzo precyzyjnych linii 

 Odświętny efekt połysku w kolorze 
złocistego szampana 

 Odporny na wodę i rozmazywanie, 
trwały aż do 24 godzin 

 DO  

 12h 
 TRWAŁOŚĆ* 

 47504 
Sunset 

Radiance 

 47505  
Crystal 

Prism 

 

 
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     Zestaw do makijażu oczu i brwi THE ONE
3 g 10996,67/kg

40898   55,00

32,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 27,99 

 *Test konsumencki 

  • Wodoodporny* 
  • Odporny na rozmazywanie* 
  • Trwały - 48 godzin* 

 •  Wysoka zawartość 
pigmentów* 

 • Odporny na wodę* 

 • Trwałość* 

 •  Możliwość 
stopniowania 
koloru* 

     Marker do brwi THE ONE 
Tattoo Effect
0,6 g 49983,33/kg

 57,00

29,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 57,00 

 43985 
Warm Brown 

 43986 
Ash Brown 

 43987 
Dark Brown 

 Doskonalsza 
wersja twoich 
brwi 

 

 

 *Test konsumencki 
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     Kredka do oczu The ONE 
High Impact
0,3 g 49966,67/kg

 26,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

 Mistrzyni 
kreski 

WATERPROOF

 Mat, blask czy jedno i drugie? 
Uzyskanie wymarzonego looku 
nigdy nie było łatwiejsze, a efekt 
utrzymuje się do 13 godzin! 

 WODOODPORNA*  

DO

 TRWAŁOŚĆ*  

13h

  • Bogaty, intensywny kolor* 

  • Odporna na rozmazywanie* 

 *Test konsumencki

  • Ultrakremowa formuła*  

  • Nie ściera się*

 36548 Hickory Brown 
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E  

 36548
Hickory Brown 

 36550
Forest Green 

 36547
Pitch Black 

 PO
ŁY
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E 

 36553
Skyline Blue 

 36551 
Urban Grey 

 36
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 Przewodnik 
po pędzlach 
kosmetycznych 

 Pędzel do konturowania
Idealny do modelowania 
rysów twarzy. 

 Pędzel do nakładania 
produktów płynnych 

 15,99
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

 KAŻDY PRODUKT ZA: 

 KAŻDY PRODUKT ZA: 

  �   42480   Pędzel do konturowania THE ONE  
 Drewno, aluminium, włosie PBT. 14 x 3 cm.   39,00  
 26,99    
�   42479   Wielofunkcyjny pędzel do makijażu 
THE ONE   Drewno, aluminium, włosie PBT. 17 x 3c m.  
 39,00   26,99 

 26,99
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,99 

  �   Kosmetyczka
Poliester. Wymiary:19 x 13 x 13 cm. 

41121   81,00

56,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 56,99 

  �   Podwójny pędzelek do brwi THE ONE
Drewno, aluminium, włosie: nylon i PBT. 15 x 1 cm. 

42487   26,00   15,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 26,00 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 Dwustronny pędzelek do cieni 

 Pędzel do blendowania 

 Pędzel do korektora 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

  �   42483   Pędzel do korektora THE ONE   
Drewno, aluminium, włosie PBT. 14 x 1 cm.   26,00    
�   42484   Pędzel do blendowania THE ONE  
 Drewno, aluminium, włosie PBT. 14 x 1 cm.   26,00    
�   42485   Dwustronny pędzelek do cieni THE ONE  
 Drewno, aluminium, włosie PBT. 14 x 1 cm.   26,00 

 Podwójny pędzelek do brwi
Rozczesz, przygotuj i podkreśl 
swoje brwi jak profesjonalistka! 

50



LONG WEAR

12 h

WATER RESISTANT
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  �   Gąbeczki do podkładu
Materiał: poliuretan. Wymiary: 7,8 x 5 x 2,1 cm. 

41560   16,00

8,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 10,99 

  �   Podkład matujący THE ONE 
Everlasting Sync SPF 10
30 ml 1166,33/l

 52,00

34,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 52,00 

  �   Podkład THE ONE Everlasting Sync 
Stress-Free SPF 20 + UVA
30 ml 1166,33/l

 52,00

34,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 34,99 

 TECHNOLOGIA SKINRESPONSE ZAPEWNIA 
skórze świeżość i równowagę. 

 EKSTRAKT Z CZYSTKA 
kreteńskiego redukuje objawy stresu 
na skórze i koi ją. 

 KOMPLEKS LONGWEAR NATYCHMIAST 
utrwala makijaż, zapewniając mu trwałość 
oraz odporność na ścieranie przez cały dzień. 

 46906 
Pale 
Ivory 

 46907 
Vanilla 

 46908 
Porcelain 

 46909 
Marble 

 46910 
Light 
Rose 

 46911 
Light 

Beige 

 46915 
Sienna 

 46914 
Natural 
Beige 

 46913 
Beige 
Warm 

 46912 
Soft 

Sand 

 46916 
Toast 

 46917 
Hazelnut 

 Najlepsza przyjaciółka zrelaksowanej cery  
 42124 

Alabaster 
Cool 

 42125 
Vanilla 
Neutral 

 42126 
Porcelain 

Cool 

 42127 
Beige 

Neutral 

 42128 
Ivory 

Neutral 

 42129 
Beige 
Warm 

 42130 
Sun 

Beige 
Warm 

 42132 
Caramel 

Warm 

 TRWAŁY* 

 * T
es
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su
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 WODOODPORNY* 

 12h 

� 

� 

� 
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 EDYCJA LIMITOWANA  
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 Płynny róż 
i rozświetlacz 
2 w 1 
 Wielowymiarowy 
efekt! 

 Błyskawicznie redukuje widoczność 
drobnych linii, zmarszczek i porów 
skórnych!* 

 UDOSKONALANIE* 

 Natychmiastowe uczucie nawilżonej skóry!* 
 NAWILŻANIE* 

  �   Baza udoskonalająca THE ONE 
Make-Up Pro On Screen
30 ml 999,67/l

44547   44,00   29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

  �   Rozświetlający róż THE ONE 
Illuskin High Dimension Effect
15 ml 2666,00/l

 65,00   39,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 65,00 

  �   Sztyft do makijażu The ONE Styler
6 g 6331,67/kg

 60,00   37,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 29,99 

 46400
Golden 

Hour 

 46399 
Sun-

Kissed 

 Wielofunkcyjne sztyfty 
do ust, oczu i twarzy 
- brązujacy, 
rozświetlający, 
konturujący 
oraz róż 

 Udoskonalaj 
jak profesjonalistka 

 Efekt pięknej cery 
i matowe wykończenie 

  �   Puder sypki THE ONE Make-up Pro
5 g 7598,00/kg

43416   55,00   37,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 41,99 

  �   Pędzel do pudru THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT. 18 x 4 cm. 

42474   39,00   26,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 26,99 

� 

� � 

� 

� 

 * Test konsumencki na ekranie i na żywo przeprowadzony 
przez kobiety o różnych typach cery 

 45552
Pastel 
Coral 

 45551
Soft 
Pink 
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 EDYCJA LIMITOWANA  

  �   Rysik do zdobienia paznokci THE ONE
Wmiary: 14 x 5 cm. Materiał: drewno z certyfikatem 
FSC®, aluminium, włosie nylonowe. 

47541   26,00   15,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 7,99 

  �   Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE Ultimate
8 ml 2123,75/l

43185   29,00
16,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,99 

  �   Żelowy lakier do paznokci 
The ONE Ultimate
8 ml 2498,75/l

 35,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 17,99 

 41195
Fiery Red 

 41187
Nude Sorbet 

 41188
Cashmere Rose 

 41191
Blaze Peony 

 41196
Deep Maroon 

 41189
Rosy Mocha 

 41192
Lilac Snow 

 41190
Sparkling Coral 

 41471
Sundaze Punch 

 Żelowy blask 
jak z salonu 

 SZYBKO SCHNIE, 
zmywa się jak zwykły lakier 

 BEZ LAMPY UV 

 MOCNY, ŻELOWY POŁYSK*
Efekt żelowej objętości 3D*
Intensywny kolor* 

 47485 
Juicy 

Watermelon 

 47484 
Soft 

Peach 

 47483 
Sweet 

Kiwi 

  �   Lakier do paznokci 
THE ONE Designer
8 ml 2498,75/l

 35,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 

� 

� 

� 

� 

 * Test konsumencki w połączeniu z lakierem 
nawierzchniowym Ultimate, krok 2 (dostępnym 
w zestawie na str. 69) 
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 Nieskazitelny 
mat 

     Pomadka THE ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix
3,5 g 10282,86/kg

 54,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,99 

     Pomadka THE ONE 
Irresistible Touch High Shine
4 ml 6497,50/l

 42,00

25,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 42,00 

 41805
Ultra Bordeaux 

 41802
Ultra Fuchsia 

 41807
Ultra Mocha 

 41804
Ultra Red 

 41799
Ultra Rose 

 41808
Ultra Wine 

 41801
Ultra Pink 

 41797
Ultra Nude 

 41798
Ultra Terracotta 

 41796
Ultra Taupe 

 41803
Ultra Coral 

 41806
Ultra Burgundy 

 41800
Ultra Raspberry 

 Olśniewaj! 

 *Test konsumencki 

•  Trwałość do 8 godzin*  

•  Ekstremalnie komfortowa* 

 * Test konsumencki 

 • Trwały, wysoki połysk do 6 godzin* 

 • Wysoka pigmentacja - pełne pokrycie kolorem 
już w jednym geście makijażowym* 

 • Innowacyjne opakowanie z wyprofilowanym 
aplikatorem zapewnia precyzję aplikacji 

 38868 
Pink 

Passion 

 38869 
Magnetic 

Red 

 38864 
Luscious 

Taupe 

 38863 
Charming 

Rose 

 38866 
Sweet 

Caramel 

 38867 
Tempting 

Brown 

 38870 
Cherry 
Crush 

 

 

 38865 
Captivating 

Nude 
 41

79
6 

U
ltr

a 
Ta

up
e 

 38
86

3 
C

ha
rm

in
g 

Ro
se

 

54



 M
AK

IJA
Ż 

  �   Pędzelek do ust 
THE ONE
Drewno, aluminium, 
włosie PBT. 13 x 1 cm. 

42488   26,00

15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

  �   Pomadka powiększająca usta 
THE ONE Colour Stylist Super Pout
3,8 g 7365,79/kg

 42,00

27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

 Co za usta! 

 43295
Amber Nude 

 43296
Sumptuous Mauve 

 43300
Sienna Coral 

 43301
Brown Flame 

 43299
Taupe Blush 

 43302
Red Pout 

 43297
Sleek Pink 

 43298
Rosewood Cherry 

 ∆ Wyniki badań klinicznych 

 •  Klinicznie udowodniony natychmiastowy 
efekt pełniejszych ust∆ 

 •  Uczucie nawilżenia i trwałość 
8 godzin*  

 43
30

2 
Re

d 
Po

ut
 

  �   Lusterko
Średnica: 15,5 cm. 
Wymiary: 22 x 8 cm. 

29043   55,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,99 

� 

� 

�  *Test konsumencki 
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 37736 
Dark 
Plum 

 37735 
Diva 

Burgundy 

 37730 
Dusty 
Rose 

 37729 
Coffee 

Caramel 

 37737 
Magnific 

Brown 

 37734 
Scarlet 

Red 

 37728 
Nude 

Whisper 

 46609 
The 
Red 

Gem 

 46608 
Wow-
factor 

Pink 

 46607 
Unique 
Nude 

 46920 
Silver 

 46921 
Nude 

 46927 
Matte 
Nude 
Beige 

 46924 
Lavender 

 46923 
Frosty 

Charcoal 

 46925 
Turquoise 

 46918 
Bronze 

 46928 
Matte 
Deep 
Brown 

 46930 
Matte 

Cinnamon 

 46919 
Sand 

 44718 
Toasted 

Pink 

 44719 
Ashy 

Mauve 

 44717 
April 
Blush 

 44720 
Taffy 
Rose 

 44715 
Spicy 
Nude 

 44716 
Honey 
Toffee 

 44724 
Soft 

Cherry 

 44721 
Creamy 

Coral 

 44722 
Supreme 

Red 

 44723 
Fire 

Crimson 

 46396 
Blushing 

Rose 

 46397 
Shimmering 

Coral 

 46398 
Creamy 
Caramel 

 46395 
Glowing 

Nude 

 46394 
Bare 

Brilliance 

 46444 
Burnt 

Sienna 

 46445 
Double 

Espresso 

 46436 
Golden 

Caramel 

 46437 
Warm 
Cocoa 

 46435 
Blushing 

Nude 

 46438 
Baked 

Terracotta 

 46439 
Pinkish 
Mauve 

 46443 
Marvellous 

Mocha 

 46442 
Soft 

Magenta 

 46449 
Cherry 

Plum 

 46448 
Stylish 
Brick 

 46447 
Smart 

Red 

 46446 
Deep 
Berry 

 46441 
Creamy 

Rosewood 

 46440 
Delicate 

Rose 

     Nawilżający błyszczyk 
do ust THE ONE
4,5 ml 8666,67/l

 39,00  

     Pomadka do ust THE ONE 
Ultimate Glitter
3,1 g 17419,35/kg

 54,00  

     Pomadka THE ONE Smart Sync
3,8 g 11052,63/kg

 42,00  

     Pomadka w płynie 
THE ONE Colour 
Unlimited Ultra Fix
5 ml 10800,00/l

 54,00  

     Cień do powiek w sztyfcie THE ONE 
Colour Unlimited
1,45 g 24827,59/kg

 36,00  

     Konturówka do ust THE ONE 
Colour Stylist Ultimate
0,28 g 96428,57/kg

 27,00  

 EDYCJA LIMITOWANA  

 Gwiazdy twojej kosmetyczki 
 Niesamowity kolor i nawilżenie  Lśniąca niczym klejnot 

 Ultratrwały mat  Całodzienne nawilżenie 
i trwały połysk 

 Łatwy makijaż oczu  Podkreśl kształt ust 
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 Poczuj ten 
soczysty blask ust! 
 • Niezwykle mocno 

pielęgnująca formuła 
nasycona czystym 
olejkiem z makadamia 
zapewnia ustom 
doskonałe nawilżenie, 
odżywienie i komfort 
po każdej aplikacji! 

 • Leciutka, nieklejąca się 
formuła 

     Olejek do ust THE ONE 
Lip Spa
4,5 ml 5108,89/l

 39,00

22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,00 
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 38975 
Pearly 

Pink 

 38976 
Tasty 
Nude 

 38998 
Dazzle 
Gold 

 38978 
Candy 

Lavender 

 38987 
Spicy 
Red 

 38997 
Shimmery 
Mulberry 

 38991 
Vivid 

Raspberry 
 38983 

Soft Pink 

 38982 
Peach 

Pink 

 38986 
Cherry 

Burgund 

 41749 
Light 

 41748 
Fair 

 39292 
Light 

 41750 
Medium 

 35424 Black 

 38807 
Natural 
Beige 

 38805 
Light 

Porcelain 

 38806 
Warm 
Ivory 

 38808 
Dark 

Beige 

 47526 
Nude 
Beige 

 47525 
Light 
Ivory 

     Nawilżający krem 
koloryzujący 
OnColour
30 ml 933,33/l

 28,00  

     Tusz do kresek 
OnColour
3,5 ml 7428,57/l

 26,00  

     Lakier do paznokci 
OnColour
5 ml 4200,00/l

 21,00  

     Podkład OnColour 
Power Up
30 ml 499,67/l

 28,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 28,00 

     Korektor w sztyfcie 
OnColour
2,5 g 8800,00/kg

 22,00  

     Matujący krem 
koloryzujący BB 
OnColour SPF 10
30 ml 566,33/l

 32,00

16,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 

 DOBRY WYBÓR! 

 PEŁNE ŻYCIA, POŁYSKUJĄCE ODCIENIE 

 KOREKTOR W WYGODNYM ROZMIARZE 

 IDEALNE POKRYCIE I BOGATE ODCIENIE  MATOWA MAGIA 

 BRZOSKWINIOWA CERA 

 WYRAZISTE SPOJRZENIE 
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     Matowa pomadka OnColour 
2,5 g 3996,00/kg

 23,00

9,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 10,99 

 43633
Magnetic 
Magenta 

 43637
Shock 

Fuchsia 

 43634
Red Punch 

 43639
Brick Red 

 43635
Sassy Red 

 43636
Earthy 
Brown 

 41078
Soft 

Peach 

 47413
Nude 
Beige 

 47415
Blush 
Rose 

 47414
Coral 

Blossom 

 43640
Chocolate 

Love 

 •  Piękne, intensywne 
odcienie o matowym 
wykończeniu  

 •  Trwała formuła 
o średnim stopniu 
krycia 

 MATOWY MAXI-KOLOR 
W WERSJI MINI 
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  �   Naszyjnik Girl Power
Całkowita długość: 50,5 cm. Łańcszek: 
42 + 6 cm. Materiał: mosiądz, stop cynku, 
kamień szklany. 

47771   39,99  

  �   Zestaw biżuterii Girl Power Eternity
Kolczyki: 1,25 cm; naszyjnik: wisiorek 2,6 x 2 cm, 
długość łańcuszka 48 + 6 cm. Materiał: stop cynku, 
mosiądz, stal nierdzewna, kamień szklany. 

47768   39,99  

 GOTOWA 
NA RANDKĘ 
LUB BABSKI 
WIECZÓR?  

  �   Zestaw 3 par kolczyków Girl Power
Wymiary: 1,3 x 0,5 cm, 3 x 1,2 cm,  2,8 x 1,23 cm. 
Materiał: stop cynku, mosiądz, stal nierdzewna, 
kamień szklany. 

47767   29,99  

  �   Kosmetyczka Girl Power
20 x 7 x 10 cm. Materiał: TPU, nylon, 
stop cynku, poliester, PU. 

47777   59,99  

 EDYCJA LIMITOWANA  

  �   Zestaw 4 spinek do włosów 
Girl Power
8,2 x 5,6 x 4 cm. 4,5 x 2,7 x 2,5 cm. 
Materiał: PS.  

47775   27,99  

 Zestaw z kolczykami 
i naszyjnikiem - 
idealny jako prezent 

 Uroczy prezent dla siebie lub przyjaciółki 

 Mieszaj i łącz, kreuj niepowtarzalne stylizacje 

 4 spinki-żabki, które 
można łatwo podzielić 
na 2 opakowania. 

 Odważny naszyjnik 
w kształcie serca 

� 

� 

� 

� 

� 
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 46587 
Crystal 
Coco 

 46589 
Mango 

 46588 
Pink 

Lemonade 

 46592 
Peach 
Candy 

 46593 
Blackcurrant 

 46590 
Raspberry 

Cream 

 46591 
Vanilla 

 46594 
Dulce de 

Leche 
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     Błyszczyk do ust OnColour Oh! Sweet
9,8 ml 917,35/l

 17,00

8,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 7,99 

 SAMA SŁODYCZ! 
 Wybieraj spośród 8 słodkich aromatów 
i dwóch rodzajów kuszących efektów. 
Wzbogacone witaminą E błyszczyki 
zapewniają komfort, uczucie nawilżenia 
oraz sprawiają, że usta wyglądają 
na pełniejsze. 

 45% 
TANIEJ 

 8 RÓŻNYCH SŁODKICH 
AROMATÓW! 
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 �   Temperówka Dual
Wymiary: 3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   15,00   6,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

 �   Tusz do rzęs OnColour 
Big Lash
8 ml 1248,75/l

 24,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,00 

 �   Podwójna kredka do oczu 
OnColour Perfect Duo
1,5 g 6660,00/kg

 23,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

41367
Grey & White 

41368
Mocha & Rose Gold 

41369
Blue & Sapphire 

41370
Jungle & Olive Green 

 KAŻDA KREDKA LUB MASKARA ZA JEDYNE 

� 

� 

� 

 9,99 

38
92

9 
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k 
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 50%
 Świętujmy urodziny zapachu 
dużym rabatem! 

 NAJLEPSZA PIELĘGNACJA 
SKÓRY MĘŻCZYZN 
 Skuteczny rytuał 
przeciwstarzeniowy 
Novage dla niego 

 55%
 Poczuj egzotyczną elegancję 
błękitnej agawy 

74 

64 

 Pewnie witaj każdy 

nowy dzień 

 Bądź 

jednością 

z wodą 

 Czystość, ochrona
 i nawilżenie 

 -50%

ZNIŻKI NA 
NORDIC WATERS 

ZNIŻKI NA MEN’S 
COLLECTION 

 RELAKS 
DLA CIAŁA I ZMYSŁÓW 

 D
la

 n
ie

go
  

63



DEZODORANT  
W KULCE zapewnia 
72-godzinną ochronę
przed potem 
i nieprzyjemnym 
zapachem.

ŻEL DO GOLENIA 
I MYCIA 2 W 1 
chroni i wspiera 
skórę każdego 
dnia.

ŻEL DO MYCIA delikatnie 
oczyszcza włosy i skórę.

Czystość, ochrona 
i nawilżenie

 

 

 

 Żel do golenia i mycia 
twarzy 2 w 1 North For Men 
Sensitive Protect
200 ml 139,95/l

44378   43,00

27,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 43,00

 Żel do mycia ciała i włosów 
North For Men Sensitive Protect
250 ml 71,96/l

44376   30,00

17,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 19,99

 Dezodorant w kulce  
North For Men Sensitive Protect
50 ml 259,80/l

44377   19,00

12,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 8,99
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WĘGLA 

 ŻEL POD PRYSZNIC 3 W 1
Skutecznie usuwa nadmiar sebum 
oraz zanieczyszczenia ze skóry 
i włosów. 

 PIANKA DO GOLENIA
Oczyszcza skórę i przygotowuje ją 
do wygodnego golenia, ułatwiając 
przesuwanie się ostrza po jej powierzchni. 

 MYDŁO GŁĘBOKO OCZYSZCZAJĄCE
Oczyszcza i rewitalizuje skórę. 

 

 

 

    Żel pod prysznic 3 w 1 
do włosów, ciała i twarzy 
North For Men Active Carbon
250 ml 71,96/l

44575   30,00

17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

    Pianka do golenia 
North For Men Active Carbon
200 ml 139,95/l

44574   43,00

27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

    Mydło North For Men 
Active Carbon
100 g 84,90/kg

44569   13,00

8,49 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 8,99 
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cytryna sfuma, akord Nordic Waters 
i liść fiołka, drewno cedrowe

  Bardzo wysoka koncentracja 
zapachu 

AROMATYCZNO-WODNYZanurz się 
we wzburzonym 
morzu

-50%

 ﻿Woda perfumowana 
Nordic Waters  
dla niego
75 ml 799,87/l

38550   120,00

59,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 79,99
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 rozmaryn, akord Deep Sea, paczula 
  Bardzo wysoka koncentracja zapachu  

 AROMATYCZNO-DRZEWNO-WODNY 

 Głęboko 
orzeźwiający 
zapach dla 
mężczyzn 

 −50% 
    Woda perfumowana Nordic 
Waters Infinite Blue dla niego
75 ml 799,87/l

46064   120,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 120,00 
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 �   Gąbka konjac 
z węglem Drop
Materiał: korzeń konjac. 
Wymiary: 8,8 x 6,8 cm. 

47522   25,00
14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 

 �   Kosmetyczka męska Force
Materiał: poliester; zamek błyskawiczny 
- nylon, żelazo. Wymiary: 22 x 8,5 x 12,5 cm.

47776

54,99  

 �   Intensywnie 
przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do 
twarzy NovAge Men
50 ml 1699,80/l

33201   114,00

84,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 56,99 

 �   Zestaw 
NovAge Men
Zawiera 
4 pełnowymiarowe 
produkty. 69,75/szt.

29446   399,00
279,00  

 OCZYSZCZANIE 

 NAWILŻANIE  

 SUPERPIELĘGNACJA 

 OCZY 

  �   33198   Złuszczający żel do 
mycia twarzy NovAge Men   125 ml  
 432,00/l   54,00       �   33200   Serum 
regenerująco-energizujące 
NovAge Men   50 ml   2940,00/l 
 147,00       �   33199   Żel pod oczy 
NovAge Men   15 ml   5600,00/l 
 84,00    

 Redukuje oznaki starzenia 
i zmęczenia skóry 

 Działa przeciwstarzeniowo, 
nawilża przez 24 godziny 

 DODAJĄCE ENERGII, PEŁNE ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE  

 Technologia przeciwstarzeniowa 
oparta na baobabie, 
najnowocześniejszym składniku 
bioaktywnym, opracowanym 
specjalnie dla skóry mężczyzn 
i ukierunkowanym bezpośrednio 
na problem, by redukować 
oznaki zmęczenia. 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 EDYCJA LIMITOWANA  
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    Woda toaletowa 
Glacier Extreme
100 ml 399,90/l

40667   74,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 49,99 

     35665   Woda toaletowa 
Glacier   100 ml   740,00/l   74,00    
   42739   Woda toaletowa Glacier 
Fire   100 ml   740,00/l   74,00    
   42816   Woda toaletowa Glacier 
Rock   100 ml   740,00/l   74,00 

czarna cytryna, akord Black Stone, 
drzewo cedrowe

   Wysoka koncentracja zapachu  

 CYTRUSOWY 

 Uwolnij swój wewnętrzny ogień dzięki wodzie toaletowej 
Glacier Extreme, żywemu i enigmatycznemu zapachowi 
z mroźnymi nutami cytrusów i minerałów, osadzonymi 
na śmiałym aromacie wetiweru. 

 Odkrywca: nowy poziom 

 

     
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    Woda toaletowa 
ECLAT Toujours 
Intensité
75 ml 799,87/l

46063   95,00

59,99 
Najniższa cena 
produktu w ostatnich 
30 dniach 42,99 

    Woda perfumowana 
Possess The Secret Man
75 ml 1866,67/l

33650   140,00  

    Woda toaletowa 
Be the Legend
75 ml 1266,67/l

30468   95,00  

    Woda toaletowa 
Ascendant
75 ml 1600,00/l

42490   120,00  

    Perfumy Eclat Style 
dla niego
75 ml 2800,00/l

34522   210,00  

    Woda perfumowana Eclat Nuit dla niego
75 ml 1066,53/l

40790   130,00

79,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 79,99 

grejpfrut , akord De Laire Sellier , wetiwer 

  Maksymalna koncentracja zapachu 

 DRZEWNO-AROMATYCZNO-BURSZTYNOWY  

  �   30058   Woda toaletowa 
Men's Collection Citrus 
Tonic   75 ml   986,67/l   74,00    
�   44328   Woda toaletowa 
Men's Collection Wild 
Green   75 ml   986,67/l   74,00    
�   42518   Woda toaletowa 
Men's Collection Dark 
Wood   75 ml   986,67/l   74,00    

 Zapachy, które podkreślą 
twój nastrój 

  �   45382   Woda toaletowa 
Venture   100 ml   740,00/l 
 74,00    
�   44308   Woda toaletowa 
Venture Power   100 ml  
 740,00/l   74,00    

� 

� 

� 

� 

� 
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    Woda toaletowa So Fever 
Ecstatic Him
75 ml 733,20/l

44319   105,00

54,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 45,99 

pieprz Timut, kawa, kadzidło
  Wysoka koncentracja zapachu  

 BURSZTYNOWO-PAPROCIOWY 

Rozpal ogień pożądania 
Śmiały, bogaty zapach, w którym pikantne akordy łączą się z uzależniającą kawą 
i tajemniczym kadzidłem ujawniającym swą moc pod wpływem ciepła twojego ciała. 
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Odważne, pikantne eksplozje świeżego czarnego pieprzu  
z Madagaskaru o dwoistym charakterze emanują potęgą godną 
bohatera. Nowoczesne i wielowymiarowe niuanse nut sosnowych, 
ziołowych i pomarańczowych ujawniają się w hydrodestylacji 
świeżych jagód pieprzu, tworząc zwycięską, dynamiczną aurę.

Przejmij 
legendarną moc
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     Woda perfumowana 
Possess Absolute Man
75 ml 1066,53/l

45357   140,00

79,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 69,99 

czarny pieprz, cynamon, drzewo sandałowe

  Bardzo wysoka koncentracja zapachu  
 DRZEWNO-KORZENNY 
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100 ml

PAMIĘTAJ O NAJLEPSZEJ OFERCIE 
DLA NIEGO!DL

A 
NI

EG
O

45,99

﻿Woda toaletowa Men's 
Collection Agave Power
100 ml 459,90/l

46044   105,00
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 54,99

akord niebieskiej agawy, geranium, 
kaszmeran

  Wysoka koncentracja zapachu 

MEN'S COLLECTION AGAVE POWER 
ZA JEDYNE

AROMATYCZNO-FOUGÈRE
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 ŻYCIE W HARMONII 
MOŻE BYĆ PROSTE 

 W
el

lo
so

ph
y  PAMIĘTAJ O NAJLEPSZEJ OFERCIE 

DLA NIEGO! 

 45,99 

 86 

 79 

 Zamień znużenie 

na wspaniałe 

samopoczucie! 

 Wapń 
i witamina D: 
wsparcie 
zdrowia kości 

 -25% 

 OSIĄGAJ 
SWOJE CELE 

 Koktajle, które wspomagają 
odchudzanie 

 Równowaga umysłu i uspokojenie 
układu nerwowego  

25%  ZNIŻKI NA MAGNEZ 
POCHODZENIA MORSKIEGO 
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Na spokojnie

76



R E AC H  Y O U R  H A P P Y  P L A C E 

ODKRYJ NOWY WYMIAR SZCZĘŚCIA

i aktywnie
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•	 Witamina D przyczynia się  
do prawidłowego wchłaniania 
wapnia i fosforu.

•	 Wapń jest niezbędny  
do utrzymania prawidłowego  
stanu kości i zębów.

•	 Aquamin TG - łatwiej przyswajalny 
niż inne formy wapnia!

Przyjmuj  
1-2 tabletki 
dziennie 
podczas 
posiłku.

Praktyczne 
zamknięcie  
z zatrzaskiem

Zapewnianie sobie odpowiedniej 
ilości wapnia w diecie - przez całe 
życie - jest niezbędne, by zapobiec 
postępującemu z wiekiem osłabieniu 
kości. Im wcześniej zaczniemy,  
tym lepiej. 
Czy twoja dieta zawiera 
wystarczającą ilość wapnia?  
Jeśli nie, pomyśl o Wellosophy!

 ﻿Wapń pochodzenia morskiego z witaminą D 
Wellosophy
30 tabletek. 1-2 dziennie. 45 g 1,93/szt.

45309   78,00

57,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 78,00

Wapń wspomaga wytrzymałość 
kości, a witamina D zwiększa jego 
wchłanianie i równowagę - oba 
składniki działają synergicznie 
wspierając nie tylko zdrowie układu 
kostnego, ale także twoją witalność.

WSPIERAJ  
ZDROWIE KOŚCI 
WAPNIEM  
I WITAMINĄ D 

CZY WIESZ, ŻE...
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    SuperShake Wellosophy do kontroli 
masy ciała - smak grzybowy
25 g na porcję. 21 porcji. 525 g. 330,18/kg

40745   220,00

184,90 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 220,00 

 PYSZNE, SYCĄCE DANIE 

 Zacznij subskrypcję 
i kupuj co czwarty 
produkt za 

1% ceny! 

 Nasze produkty zastępujące posiłki do 
kontroli masy ciała mają wyrafinowane 
formuły zawierające białko roślinne, 
błonnik prebiotyczny i zdrowe tłuszcze. 
To nie tylko szybki sposób na 
odzyskanie energii, ale przede 
wszystkim kompleksowe odżywianie 
idealnie dopasowujące się do twojego 
intensywnego trybu życia. 

 NIE WYMAGA OBIERANIA, 
KROJENIA ANI SIEKANIA 
- WYSTARCZY PODGRZAĆ 
Z MLEKIEM** 
 ** mleka krowiego 1,5% tłuszczu lub napoju 

sojowego 

 CZY WIESZ, ŻE... 
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    Mały shaker Wellosophy 
Smartshake
Wymiary: 10,3 x 15,9 cm. 
Materiał: PE, PP, stal nierdzewna. 

47417   39,99  

 
 

 CZAS 
NA ZDROWIE 
I FORMĘ 

 WYSTARCZY DODAĆ MLEKO**, BY UZYSKAĆ 
PEŁNOWARTOŚCIOWY POSIŁEK O KONTROLOWANEJ 
ILOŚCI KALORII. 

 **mleka krowiego 1,5% tłuszczu lub napoju sojowego 

    SuperShake Wellosophy 
do kontroli masy ciała 
- smak czekoladowy
25 g na porcję. 21 porcji. 525 g. 
352,19/kg

45307   220,00   
184,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 220,00 

    SuperShake Wellosophy 
do kontroli masy ciała 
- smak waniliowy
25 g na porcję. 21 porcji. 525 g. 
352,19/kg

45306   220,00   
184,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 220,00 

    Miarka Wellosophy
Wymiary: 11,2 x 4,2 cm. 
Materiał: PP. 

46068   4,99  

    Shaker Wellosophy
Wymiary: 22 x 9,5 cm. 
Komora na płyn: 600 ml. 
Komora z przegrodą: 140 ml. 
Komora podstawowa: 200 ml. 
Materiał: PP, PE i stal nierdzewna. 

46664   44,99  

 Zacznij subskrypcję 
i kupuj co czwarty 

produkt za 

1% ceny! 
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 *Zastąpienie dwóch posiłków dziennie w diecie niskokalorycznej środkiem spożywczym 
zastępującym posiłek do kontroli masy ciała przyczynia się do utraty masy ciała. Zastąpienie 
jednego posiłku dziennie w diecie niskokalorycznej środkiem spożywczym zastępującym 
posiłek do kontroli masy ciała przyczynia się do utrzymania masy ciała po jej utracie. 

     Zestaw Wellosophy Zdrowie i Sylwetka Plus
2 x SuperShake (42 porcje). 
1 x Omega 3 (60 kapsułek). 
1 x Astaksantyna (30 kapsułek). 

47269   642,00  

     Zestaw Wellosophy Dobre Samopoczucie
1 x Koktajl Natural Balance (21 porcji). 
1 x WellnessPack (21 saszetek). 

47260   350,00  

 DOBRE ODŻYWIANIE NA 
CO DZIEŃ, A NIE TYLKO 
OD CZASU DO CZASU 

 ZACZNIJ OD TEGO ZESTAWU, 
BY SCHUDNĄĆ I KONTYNUUJ 
JEGO STOSOWANIE, 
BY UTRZYMAĆ MASĘ CIAŁA! 

 SCHUDNIJ, UTRZYMUJ MASĘ 
CIAŁA I WSPIERAJ ZDROWIE* 

 ŁATWY SPOSÓB NA 
KONTROLOWANIE ILOŚCI 
KALORII I DOSTARCZANIE 
ORGANIZMOWI 
SKŁADNIKÓW ODŻYWCZYCH 
KAŻDEGO DNIA 

     Zestaw Wellosophy Zdrowie i Sylwetka
1 x SuperShake (21 porcji). 
1 x WellnessPack (21 saszetek). 

47272   385,00  

     Zestaw Wellosophy Świetna Sylwetka
2 x SuperShake (42 porcje). 

47276   440,00  

 4 W CENIE 3! 
Wybierz zestaw, który odpowiada 

na twoje potrzeby, dostosuj 
komponenty i rozpocznij subskrypcję. 

Przez pierwsze 3 katalogi kupujesz 
zestaw w pełnej cenie. 
W czwartym katalogu 

otrzymasz go za 1% CENY! 

 GWARANCJA NAJLEPSZEJ CENY
Nie musisz płacić za wszystkie 

subskrybowane produkty i zestawy 
z góry, ale w 3 kolejnych katalogach. 

Jeśli dany produkt jest objęty specjalną 
ofertą w trakcie cyklu subskrypcji, 

również z niej skorzystasz. 

 ELASTYCZNOŚĆ 
W ODPOWIADANIU NA 

ZMIENIAJĄCE SIĘ POTRZEBY 
Od samego początku możesz 

zmienić smak produktu 
lub zamienić Wellness Pack na inny. 

 OSZCZĘDZAJ NA 
SUBSKRYPCJI ZESTAWÓW 

I WYRABIAJ ZDROWE 
NAWYKI 

 Zacznij subskrypcję i kupuj co czwarty 
produkt za jedyne 1% CENY! 

 DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ
O SUBSKRYPCJI 
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     WellnessPack Wellosophy dla kobiet
21 saszetek. 1 saszetka dziennie. 66,3 g. 7,86/szt.

38838   165,00  
     WellnessPack Wellosophy dla mężczyzn
21 saszetek. 1 saszetka dziennie. 66,3 g. 7,86/szt.

38836   165,00  

 Przyjmuj zawartość 
1 saszetki dziennie 
- podczas posiłku, 
popijając wodą. 

 PROSTY SPOSÓB NA DOBRE 
SAMOPOCZUCIE. KAŻDEGO 
DNIA! 

 Kwasy tłuszczowe 
omega-3 EPA i DHA 

  Tabletka zawierająca 
22 niezbędne 
witaminy i składniki 
mineralne 

  Szerokie spektrum 
przeciwutleniaczy, 
w tym naturalna 
astaksantyna 

  Formuły 
odpowiadające na 
potrzeby żywieniowe 
kobiet i mężczyzn 

 

 

 Zacznij subskrypcję i kupuj 
co czwarty produkt za jedyne 

1% CENY! 
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     Kompleks odżywczy 
Wellosophy dla skóry, 
włosów i paznokci
60 tabletek. 2 dziennie. 42,8 g. 
2,33/szt.

45273   140,00  

Multiwitaminy i minerały 
Wellosophy Kids
30 tabletek. 4-10 lat - 1 tabletka 
dziennie; 11-17 lat - 2 tabletki 
dziennie. 37,6 g 2,33/szt.

29699   70,00  

Koktajl Natural Balance 
Wellosophy - smak 
truskawkowy
21 porcji po 18 g. 378 g. 489,42/kg

37285   185,00  

Koktajl Natural Balance 
Wellosophy - smak 
czekoladowy
21 porcji po 18 g. 378 g. 489,42/kg

37289   185,00  

Koktajl Natural Balance 
Wellosophy - smak waniliowy
21 porcji po 18 g. 378 g. 489,42/kg

37290   185,00  

Koktajl proteinowy Wellosophy
21 porcji po 18 g. 378 g. 489,42/kg

37293   185,00  

 Wsparcie dietetyczne i suplementacja 

 22 witaminy i składniki 
mineralne dla niego 

 22 witaminy i składniki 
mineralne dla niej 

     Multiwitaminy i minerały 
Wellosophy dla mężczyzn
60 tabletek. 1 tabletka dziennie. 
63,6 g. 1,48/szt.

38558   89,00  

     Multiwitaminy i minerały 
Wellosophy dla kobiet
60 tabletek. 1 tabletka dziennie. 
63,6 g. 1,48/szt.

38559   89,00  

     Astaksantyna Wellosophy
30 kapsułek. 1-2 kapsułki dziennie. 
21,3 g. 3,67/szt.

38557   110,00  

     Omega 3 Wellosophy
60 kapsułek. 2 kapsułki dziennie. 
41,6 g. 1,53/szt.

38556   92,00  

 Wspieraj zdrowie swojego 
serca, mózgu i oczu 

 Wspieraj ochronę 
antyoksydacyjną organizmu 

 Dbaj o swoje piękno 
od wewnątrz 

 Dodatkowa porcja białka 
- kiedy tylko chcesz 

 Waniliowe wsparcie 
masy mięśniowej 

 Bogactwo białka i smaku 

 Smaczny, owocowy,
 zdrowy  

 Tabletka do żucia dla dzieci 
w wieku 4−17 lat 

 Zacznij subskrypcję i kupuj co czwarty 
produkt za jedyne 1% CENY! 
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 WSPARCIE JELIT? 
BEZ WYSIŁKU! 

 Już jedna kapsułka 
dziennie dostarcza 
10 miliardów żywych 
bakterii*, ułatwiając 
utrzymanie flory 
jelitowej w dobrej 
kondycji. 

 Prosty sposób na 
zapewnienie jelitom 
składników odżywczych 
potrzebnych do 
utrzymania zdrowego 
mikrobiomu 

 *  Minimum 10 miliardów żywych 
bakterii pod koniec okresu 
przydatności do spożycia. 

     Probiotyk Wellosophy 
L. plantarum 299V™
30 kapsułek. 1 dziennie. 12,8 g 
15625,00/kg

45308   200,00  

     Napój z błonnikiem 
prebiotycznym Wellosophy
30 x porcja 5 g. 150 g. 480,00/kg

45312   72,00  

 Zacznij subskrypcję i kupuj 
co czwarty produkt za 

1% ceny! 

 W
EL

LO
SO

PH
Y 
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 Magnez równoważy 
napięcie i rozluźnienie 
- uspokajając układ 
nerwowy i jednocześnie 
wspierając regenerację 
mięśni oraz produkcję 
energii. 

 PAMIĘTAJ O NAJLEPSZEJ OFERCIE 
NA WELLOSOPHY!  W

EL
LO

SO
PH

Y 

 CZY WIESZ, ŻE... 

 49,99 

     Magnez pochodzenia 
morskiego z witaminą B6 
Wellosophy
30 tabletek. 1 dziennie. 
22 g 1,67/szt.

44221   66,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 66,00 

  Magnez i witamina B6 
działają synergicznie, 
wspomagając relaksację 
fizyczną i psychiczną 

 MAGNEZ POCHODZENIA MORSKIEGO 
Z WITAMINĄ B6 ZA JEDYNE 
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 -35% 

 Odnawia komórki skóry 

podczas snu 

 Pielęgnacja w prezencie? Ideał! 

 TWÓJ RYTUAŁ PIELĘGNACJI CERY, 
UDOSKONALONY 

 120 

 117 

 NOWA, ODŚWIEŻONA 
LINIA OPTIMALS 
 Uprość rytuał pielęgnacji cery 
i ciesz się efektami jego 
działania 

 40% 
 Wybierz ten, który najlepiej 
odpowiada na twoje 
potrzeby i oszczędzaj 

 55% ZNIŻKI NA KREM NA 
NOC DIAMOND CELLULAR 
 Odmień swoją skórę z dnia na 
dzień i ciesz się niesamowitą 
zniżką 

ZNIŻKI NA 
SERUM NOVAGE 
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     Zestaw Wellosophy Serce Rytuału
Codzienny rytuał pielęgnacyjny, który pomaga zapobiegać 
przedwczesnemu starzeniu się skóry, zapewnia jej zdrowy 
wygląd i naturalny blask. Zawiera regenerujące adaptogeny 
i kojącą zmysły technologię zapachów poprawiających nastrój. 
Wegańska pielęgnacja dla wszystkich typów cery w zestawie 
opracowanym na 30 dni stosowania.3 pełnowymiarowe 
produkty: żel oczyszczający, serum, krem do twarzy. 48,30/szt.

47847   210,00   144,90 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 144,90 

 Zestaw tworzący 
podstawowy rytuał 

przeznaczony 
do stosowania 

przez 

30 DNI 

 PODSTAWOWY RYTUAŁ 
- ZDROWY WYGLĄD CERY

     Zestaw Wellosophy Zdrowie Skóry i Energia
5 pełnowymiarowych produktów Wellosophy: 
żel oczyszczający, serum, krem do twarzy, maseczka 
do twarzy, suplement diety Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet (60 kapsułek). 47,80/szt.

47787   339,00   239,00 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 239,00 

     Zestaw do pielęgnacji skóry Wellosophy 
Moc Antyoksydantów
4 pełnowymiarowe produkty: żel oczyszczający, serum, 
krem do twarzy, 1x Astaksantyna i ekstrakt z borówki 
(30 kapsułek). 56,25/szt.

47785   320,00   225,00 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 320,00 

88

 SU
PLE

ME
NT

Y D
IET

Y N
IE P

OW
INN

Y B
YĆ

 ST
OS

OW
AN

E J
AK

O S
UB

ST
YT

UT
 ZB

ILA
NS

OW
AN

EJ 
DIE

TY
. 

NIE
 NA

LEŻ
Y P

RZ
EK

RA
CZ

AĆ
 ZA

LEC
AN

EJ 
DA

W
KI 

DZ
IEN

NE
J. 

SU
PLE

ME
NT

Y D
IET

Y N
IE P

OW
INN

Y B
YĆ

 ST
OS

OW
AN

E J
AK

O S
UB

ST
YT

UT
 ZB

ILA
NS

OW
AN

EJ 
DIE

TY
. 

NIE
 NA

LEŻ
Y P

RZ
EK

RA
CZ

AĆ
 ZA

LEC
AN

EJ 
DA

W
KI 

DZ
IEN

NE
J. 

SU
PLE

ME
NT

Y D
IET

Y N
IE P

OW
INN

Y B
YĆ

 ST
OS

OW
AN

E J
AK

O S
UB

ST
YT

UT
 ZB

ILA
NS

OW
AN

EJ 
DIE

TY
. 



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 PI

EL
ĘG

NA
CJ

A 
CE

RY
 

 Stosowany jako część rytuału 
pielęgnacji cery pomaga 
zredukować obrzęki i drobne 
zmarszczki 

 NATURALNY KAMIEŃ 

     Wałek do masażu 
twarzy Wellosophy
Naturalny serpentyn, 
stop cynku, PE. Wymiary: 
14 x 5,5 x 2 cm. 

47434   61,00   
37,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

 RADA EKSPERTA 

 Możesz schłodzić 
masażer w lodówce, 
by wzmocnić efekt 
chłodzący 
i napinający. 

 Certyfikat 
The Vegan 
Society™  

 86% 
SKŁADNIKÓW 
POCHODZENIA 
NATURALNEGO 

     Kamień gua sha Wellosophy
Naturalny serpentyn. Wymiary: 8 x 5,5 cm. 

46661   32,00   19,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 32,00 

     Serum do twarzy Wellosophy 
Gładkość i Równowaga
50 ml 1339,80/l

45139   90,00   66,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 53,99 
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 EDYCJA LIMITOWANA  

 Owoce cytryńca 
chińskiego: 
adaptogen 
przeciwdziałający 
starzeniu 

 Ashwagandha: 
ożywczy, 
rewitalizujący 
adaptogen 

 ZAKOCHANE 
W SKÓRZE 
ADAPTOGENY 

 ZAKOCHANE 
W SKÓRZE 
ADAPTOGENY 

 ZAKOCHANE 
W SKÓRZE 
ADAPTOGENY 

 ZAKOCHANE 
W SKÓRZE 
ADAPTOGENY 

 Żeń-szeń: 
adaptogen 
chroniący 
barierę skórną

 WEGAŃSKA PIELĘGNACJA POPRAWIAJĄCA ZDROWIE CERY 

 KREM 
DO TWARZY 

 MGIEŁKA 
DO TWARZY 

 KOSMETYK 
OCZYSZCZAJĄCY 

 BALSAM 
POD OCZY 

     Balsam pod oczy 
Wellosophy Gładkość 
i Nawilżenie
15 ml 4333,33/l

45148   65,00  

     Krem do twarzy 
Wellosophy Jędrność 
i Równowaga
50 ml 1500,00/l

45138   75,00  

     Mgiełka do twarzy 
Wellosophy 
Nawilżenie i Energia
100 ml 450,00/l

45290   45,00  

     Drewniany masażer 
Arctic Ritual
Materiał: drewno. Wymiary: 
14,2 x 8,1 x 4,5 cm. 

47675   24,99  

     Żel oczyszczający 
Wellosophy Ukojenie 
i Równowaga
95 ml 473,68/l

45149   45,00  

     Maska do spania Wellosophy
Materiał: poliester, wiskoza i nylon. 
Wymiary: 70 x 14 cm. 

47678   34,99  

     Silikonowe płatki pod oczy 
Arctic Ritual
Materiał: silikon, aluminium. Wymiary: 
płatki - 6,7 x 2,8 cm każdy; pojemnik 
- średnica 8 cm, wysokość 1,5 cm.

48524   21,99  

 Miłorząb 
japoński: 
ochronny, kojący 
adaptogen 

 Żeń-szeń 
syberyjski: 
adaptogen 
działający jak 
tarcza ochronna 
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 ZAKOCHANE W SKÓRZE 
ADAPTOGENY 

 * Test konsumencki w grupie 112 kobiet w wieku 
25−45 lat pochodzących z różnych grup 
etnicznych w Wielkiej Brytanii 

 WYGŁADZA 
POWIERZCHNIĘ SKÓRY, 
delikatnie złuszczając martwe 
komórki naskórka* 

 Ekstrakt z nasion senesu 
zapobiega odwodnieniu 
skóry i zwiększa jej 
promienność, nadając jej 
zdrowy, młodzieńczy blask. 

 Certyfikat 
The Vegan 
Society™  

 MASECZKA 
ZŁUSZCZAJĄCA 

 GŁADSZA SKÓRA, 
PEŁEN ENERGII UMYSŁ 

     Maseczka do twarzy 
Wellosophy Złuszczanie 
i Energia
75 ml 399,87/l

45152   40,00

29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 
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100% 
sustainable

paper

Latex-free
silicone

100% 
sustainable

paper

Latex-free
silicone

     Szpatułka do maseczek
Materiał: silikon niezawierający lateksu, aluminium, 
drewno. 16 x 1,2 cm. 

47420   38,00   24,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 38,00 

     Nakładka na serum i maseczki
Materiał: silikon. 22 x 28 cm. 

47418   38,00   24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 38,00 

 Z AT R Z YM A J  N AW I L Ż E N I E 

 1.  Oczyść skórę 
i nałóż kosmetyk 
nawilżający.

2.  Nałóż silikonową nakładkę 
i pozostaw na 10-15 minut.

3.  Zdejmij nakładkę, wklep 
pozostałości kosmetyku w skórę. 

 DELIKATNA, RÓWNOMIERNA APLIKACJA 

 Dla ulepszenia pielęgnacji, 
by stała się w pełni 
profesjonalna. 

 Pomaga ograniczyć straty 
kosmetyku przy nakładaniu. 

 Skośny kształt ułatwiający 
aplikację. 

 1.  Szpatułką nabierz 
pożądaną ilość maseczki.

2.  Rozprowadź równomiernie 
na oczyszczonej skórze. 

 Silikon 
niezawierający 

lateksu 

 Silikon 
niezawierający 

lateksu 

 Papier 
w 100% pozyskany 

w sposób 
zrównoważony 

 Papier w 100% 
pozyskany w sposób 

zrównoważony 
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 Logo IKONA wskazuje, że produkt(y) spełnia(ją) kryteria naszych 
najpopularniejszych i najlepiej sprzedających się produktów. 

 IKONA ORIFL A ME 

•  Obudź się z pełną energii 
cerą 

•  Nie spłukuj 

•  Stosuj na krem na noc 

•  2 razy w tygodniu 
 SPOSÓB UŻYCIA: 

 8 GODZIN PIĘKNEGO SNU W SŁOICZKU* 

 *Test konsumencki  ∆Test kliniczny 

 Spontaniczny komentarz konsumentki 

 NATYCHMIASTOWE ZWIĘKSZENIE 
NAWILŻENIA, KTÓRE UTRZYMUJE SIĘ 
PRZEZ 24 GODZINY - POTWIERDZONE 
KLINICZNIE∆ 

 „CUD W SŁOICZKU... MOJA SKÓRA 
NIGDY NIE BYŁA TAK GŁADKA I PEŁNA 
ŻYCIA! UWIELBIAM TEN PRODUKT!” 

 NOCNA SENSACJA
Od momentu wprowadzenia na rynek w 2017 roku, 
Intensywnie regenerująca maseczka na noc 
Novage+ podbiła serca użytkowniczek, zebrała 
tysiące pięciogwiazdkowych recenzji i zyskała 
status kultowej wśród miłośniczek piękna na całym 
świecie. Silnie redukująca oznaki zmęczenia formuła 
do tej pory sprzedała się w ponad trzech milionach 
egzemplarzy, spełniając obietnicę „8 godzin 
pięknego snu w słoiczku”. 

 KULTOWY 
PRODUKT 

     Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc Novage+
50 ml 1199,80/l

42255   90,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 44,99 

 Słoiczek 
z 25% szkła 

PCR 
 DO

DA
TK

I D
O 

RY
TU

AŁ
ÓW
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OV

AG
E+
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*Porównanie obrazów z testów klinicznych przed i po zastosowaniu rytuału Bright Intense

4-ETAPOWY RYTUAŁ
ZWALCZAJĄCY  
PRZEBARWIENIA SKÓRY

PO 8 TYGODNIACH*PRZED

Widocznie poprawia wygląd skóry 
już od pierwszego zastosowania 
oraz pomaga kontrolować produkcję 
melaniny.
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     Zestaw Novage+ Bright Intense
5 pełnowymiarowych produktów – żel oczyszczający, krem   pod oczy, serum, 
krem   na dzień i krem na noc. 97,80/szt.

45595   698,00   489,00  

 ŻEL 
OCZYSZCZAJĄCY 

 KREM 
POD OCZY 

BRIGHT 
INTENSE 

 SERUM BRIGHT 
INTENSE 

 LEKKI KREM   
NA DZIEŃ SPF 30 

 BOGATY KREM   
NA NOC 

 REDUKUJE WIDOCZNOŚĆ ZMIAN 
HIPERPIGMENTACYJNYCH 
JUŻ PO 2 TYGODNIACH∆1 

 ∆1Klinicznie przetestowany efekt rytuału Novage+ Bright Intense z użyciem żelu oczyszczającego, kremu pod oczy, serum, kremów na dzień i na noc. 

 + Zmniejsza widoczność drobnych linii i zmarszczek
 + Rozjaśnia przebarwienia 

NOVAGE+  BRIGHT INTENSE 

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE 
LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 

35% RABATU
NA DOWOLNY KREM POD OCZY 
I SERUM* W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 
* Możesz też wybrać 2x krem pod oczy 

lub 2x serum 

 ZE
ST

AW
Y 

NO
VA

GE
+ 

Zestaw Novage+ Bright Intense
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     Zestaw Novage+ Wrinkle Smooth
5 pełnowymiarowych produktów – żel oczyszczający, krem   pod oczy, serum, 
krem   na dzień i krem na noc. 97,80/szt.

45590   698,00   489,00  

 ZNACZĄCO ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ 
ZMARSZCZEK – W ZALEDWIE 2 TYGODNIE∆1 

 + Działa na 4 główne typy zmarszczek 

 + Formuła poprawiająca jędrność i elastyczność skóry

 ŻEL 
OCZYSZCZAJĄCY 

 LEKKI KREM   
NA DZIEŃ SPF 30 

 BOGATY KREM   NA NOC 

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE 
LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM POD OCZY 
I SERUM* W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 
* Możesz też wybrać 2x krem pod oczy 

lub 2x serum 

 ∆1 Klinicznie przetestowany efekt rytuału Novage+ Wrinkle Smooth z użyciem żelu oczyszczającego, kremu pod oczy, serum, kremu na dzień i kremu na noc. 

NOVAGE+ WRINKLE SMOOTH

 KREM POD OCZY 
WRINKLE SMOOTH 

 SERUM WRINKLE 
SMOOTH 
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 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 35% RABATU NA DOWOLNY KREM POD OCZY 
I SERUM* W KOLEJNYCH 3 KATALOGACH 

*Możesz też wybrać 2x krem pod oczy lub 2x serum 

     Zestaw Novage+ Lift 
+ Firm Bogate Formuły
5 pełnowymiarowych produktów – żel 
oczyszczający, krem   pod oczy, serum, 
krem   na dzień i krem na noc. 97,80/szt.

43691   698,00   489,00  

     Zestaw Novage+ Blemish 
+ Age Defy Lekkie Formuły
5 pełnowymiarowych produktów – żel 
oczyszczający, krem   pod oczy, serum, 
krem   na dzień i krem na noc. 97,80/szt.

45608   698,00   489,00  
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NOVAGE+ LIFT + FIRM

NOVAGE+ BLEMISH + AGE DEFY

 KAŻDY ZESTAW ZAPAKOWANY JEST W ELEGANCKIE PUDEŁKO 

 BARDZIEJ UNIESIONA SKÓRA 
W 2 TYGODNIE I TRWAŁY EFEKT 
POPRAWY OWALU TWARZY 
– POTWIERDZONE KLINICZNIE!∆1 

 ∆1  Klinicznie przetestowany efekt rytuału Novage+ Lift + Firm z użyciem żelu 
oczyszczającego, kremu pod oczy, serum, kremu na dzień i kremu na noc. 

 CZYSTSZA SKÓRA W ZALEDWIE 
2 TYGODNIE - POTWIERDZONE KLINICZNIE∆1

 ∆1  Klinicznie przetestowany efekt rytuału Novage+ Blemish + Age Defy z użyciem żelu 
oczyszczającego, kremu pod oczy, serum, kremu na dzień i kremu na noc. 

 +  Przeciwdziała utracie jędrności
i elastyczności skóry

+ Liftinguje, wygładza i napina skórę
+  Zmniejsza widoczność drobnych linii 

i zmarszczek 

 +  Redukuje widoczne oznaki starzenia, 
w tym drobne linie i zmarszczki

+  Redukuje wypryski, zatkane pory 
i blizny potrądzikowe

+  Przeciwdziała nadmiernemu wydzielaniu
sebum

+ Zapobiega pojawianiu się wyprysków 

 ZE
ST

AW
Y 

NO
VA

GE
+ 

NOVAGE+ 

 CZYSTSZA SKÓRA W ZALEDWIE 
2 TYGODNIE 

LIFT + FIRM

BARDZIEJ UNIESIONA SKÓRA 
W 2 TYGODNIE I TRWAŁY EFEKT 
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 CIESZ SIĘ ZNIŻKĄ 40% 

 CIESZ SIĘ ZNIŻKĄ 40% 

 +  Bio-Regen ma silne działanie
regenerujące; udowodniono 
naukowo, że poprawia jakość 
dojrzałej skóry 

  �   Zestaw NovAge 
Skinrelief
Zestaw 
5 pełnowymiarowych 
produktów.  83,80/szt.

44480   605,00
419,00  

  �   38390   Krem pod oczy NovAge Skinrelief   15 ml   5800,00/l 
 87,00       �   40794   Krem na dzień NovAge Skinrelief SPF 30  
 50 ml   2780,00/l   139,00     �   38385   Krem na noc NovAge 
Skinrelief   50 ml   2780,00/l   139,00    

  �   44098   Multikorygujący krem na dzień 
Novage+ Restore SPF 30   50 ml   3380,00/l   169,00    
�   44285   Multiregenerujący krem na noc 
Novage+ Restore    50 ml   3380,00/l   169,00    
�   41070   Odnawiający krem do okolic oczu i ust 
Novage+ Restore    15 ml   8000,00/l   120,00    

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 35% RABATU NA DOWOLNY KREM POD OCZY 
I SERUM* W KOLEJNYCH 3 KATALOGACH 

*Możesz też wybrać 2x krem pod oczy lub 2x serum 

NOVAGE+ RESTORE

NOVAGE SKINRELIEF

 ∆ Test kliniczny rytuału przy użyciu zestawu Novage+ Restore: 41070, 41075, 44098, 44285 

 +  Olejek marula skutecznie
nawilża skórę + chroni 
przed wolnymi rodnikami 

  �   Serum NovAge Skinrelief
30 ml 3333,00/l

38391   165,00
99,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 99,99 

 WIDOCZNIE POPRAWIA WYGLĄD 4 TYPÓW ZMARSZCZEK 
W ZALEDWIE 2 TYGODNIE∆ 

  �   Odnawiające serum 
Novage+ Restore
30 ml 4330,00/l

41075   215,00   129,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 215,00 

� 

� 

� 
� 

� 

� 

� 

� 
� � 

� � 

  �   Zestaw Novage+ Restore
5 pełnowymiarowych produktów - żel 
oczyszczający, krem do okolic oczu i ust, 
serum, krem na dzień i krem na noc.  
107,00/szt.

45923   760,00   535,00  
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 *Voucher jest ważny na wszystkie pełnowymiarowe zestawy Novage i Novage+ przez następne 3 kampanie. 

 Poznaj efekty dzięki zestawowi startowemu i zdobądź kupon o wartości 
40 zł* na pełnowymiarowy rytuał. 

 KROK 1: 
OCZYSZCZANIE 

 KROK 2: 
OCZY 

 KROK 3: 
INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA  NAWILŻANIE 

 2 x próbka żelu 
oczyszczającego 

 2 x próbka kremu 
pod oczy 

 Pełnowymiarowe 
serum 

 Pełnowymiarowy krem 
na dzień + 2 próbki kremu 

na noc 

 KROK 4: 

     Zestaw Startowy Novage+ 
Blemish+Age
8 szt. 31,13/szt.

47959   359,00   
249,00 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 249,00 

     Zestaw Startowy Novage+ 
Bright Intense
8 szt. 31,13/szt.

47957   359,00   
249,00 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 249,00 

     Zestaw Startowy Novage+ 
Lift+ Firm
8 szt. 31,13/szt.

47954   359,00   
249,00 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 249,00 

 NAWILŻANIE  OCZY  OCZYSZCZANIE 

     Zestaw Startowy Novage+ 
Wrinkle Smooth
8 szt. 31,13/szt.

47951   359,00   
249,00 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 249,00 

 NAWILŻANIE  OCZY  OCZYSZCZANIE 

 NAWILŻANIE  OCZY  OCZYSZCZANIE 

 NAWILŻANIE  OCZY  OCZYSZCZANIE 

 KAŻDY ZESTAW 
STARTOWY 
ZAPAKOWANY JEST 
W ELEGANCKIE 
PUDEŁKO 

 ZE
ST

AW
Y 

NO
VA

GE
+ 

 PRZETESTUJ, POKOCHAJ I WRÓĆ 

PO PEŁNOWYMIAROWY ZESTAW! 

 SUPER-
PIELĘGNACJA 

 SUPER-
PIELĘGNACJA 

 SUPER-
PIELĘGNACJA 

 SUPER-
PIELĘGNACJA 

99



  �   Aplikator kremów 
pod oczy
Materiał: stal nierdzewna, 
aluminium, drewno. 
14,3  x 1 cm. 

47422   28,00   
17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

 KROK: OCZY 
  �  41034   Krem pod oczy Novage+ 
Wrinkle Smooth   15 ml   7333,33/l  
 110,00    
�   41033   Krem pod oczy Novage+ 
Bright Intense   15 ml   7333,33/l   110,00       
�   42425   Krem pod oczy Novage+ 
Lift + Firm   15 ml   7333,33/l   110,00        

 KROK: 
OCZYSZCZANIE 

 USUWA ZANIECZYSZCZENIA, 
CHRONI BARIERĘ OCHRONNĄ SKÓRY 

� 

� 

� � � 

� 

  �   Żel oczyszczający 
do twarzy Novage+ Refresh
150 ml 580,00/l

41029   87,00  

  �   Szczoteczka soniczna 
do oczyszczania twarzy Beam
Wymiary: 8,8 x 7,3 x 3,4 cm. ABS, silikon. 
Nylonowe etui. 

45082   219,00   149,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 219,00 

 +  Przygotowuje skórę do lepszego 
wchłaniania składników 
aktywnych zawartych 
w serum i kremie 
nawilżającym 

 Usuwa nadmiar sebum, 
pozostałości formuł 
i zanieczyszczenia ze skóry 

 +  Zachowuje naturalną 
równowagę nawilżenia skóry 

 Klinicznie udowodniono, że skutecznie 
oczyszcza i wygładza skórę 

 +  Opracowany, by delikatnie 
usuwać zanieczyszczenia, 
także środowiskowe oraz SPF 
- w jednym kroku 

 Kojący masaż po oczyszczaniu 

100



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 PI

EL
ĘG

NA
CJ

A 
CE

RY
 

  �   Multiaktywny 
bogaty krem 
przeciwstarzeniowy 
na noc Novage+
50 ml 3060,00/l

41058   153,00  

  �   Multiaktywny 
lekki krem 
przeciwstarzeniowy 
na noc Novage+
50 ml 3060,00/l

41057   153,00  

  �   Multiaktywny 
bogaty krem 
przeciwstarzeniowy na 
dzień Novage+ SPF 30
50 ml 3060,00/l

41048   153,00  

  �   Multiaktywny 
bogaty krem 
przeciwstarzeniowy 
na dzień Novage+
50 ml 3060,00/l

41047   153,00  

 Bogate formuły zapewniają silniejsze uczucie odżywionej 
skóry. Przeznaczone są dla cery normalnej i suchej. 

 BOGATE KREMY NA DZIEŃ 

 Bez SPF  SPF 30 

� 
�

� 
� 

  �   Multiaktywny 
lekki krem 
przeciwstarzeniowy 
na dzień Novage+ 
SPF 30
50 ml 3060,00/l

41044   153,00  

  �   Multiaktywny 
lekki krem 
przeciwstarzeniowy 
na dzień Novage+
50 ml 3060,00/l

41043   153,00  

 Lekkie formuły zapewniają uczucie odświeżenia po aplikacji. 
Przeznaczone są do cery normalnej i mieszanej. 

 LEKKIE KREMY NA DZIEŃ 

 Bez SPF  SPF 30 

� 

� 

 KROK: NAWILŻANIE 

 KREMY NA NOC - BOGATE I LEKKIE 
Przeznaczone odpowiednio do skóry normalnej i suchej 
oraz normalnej i mieszanej 

 RY
TU

AŁ
 N

OV
AG

E+
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LECZ ŁAGODNE DLA SKÓRY  
I NATURY

DZIAŁANIE KOSMECEUTYCZNE

JAK?
•	 Odpowiedzialne pozyskiwanie 

składników 
•	 Bardziej ekologiczne opakowania  

- priorytetyzowanie masy 
opakowań i materiałów 
pochodzących z recyklingu   

•	 Technologie bioaktywacji 
inspirowane naturą

Oripeptide-3: numer patentu SE531484.

POZNAJ NASZĄ OPATENTOWANĄ 
TECHNOLOGIĘ BIOAKTYWACJI 
ORIPEPTIDE- 3:
•	 Naturalne pochodzenie:  

ryż, drożdże i pszenica 
•	 Zwiększa produkcję kolagenu 

szybciej niż witamina C 
•	 Bohater przeciwstarzeniowy 

obecny we wszystkich serum 
Novage+
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  41040 Serum Novage+ Bright Intense 30 ml 
3830,00/l 195,00 Najniższa cena produktu w ostatnich 
30 dniach 195,00   41037 Serum Novage+ Lift + 
Firm 30 ml 3830,00/l 195,00 Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 195,00   41035 Serum 
Novage+ Wrinkle Smooth 30 ml 3830,00/l 195,00 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 195,00  

 41039 Serum Novage+ Blemish + Age Defy 30 ml 
3830,00/l 195,00 Najniższa cena produktu w ostatnich 
30 dniach 195,00

 

 

  

CIESZ SIĘ ZNIŻKĄ 

40%
KAŻDE SERUM NOVAGE+ 
ZA JEDYNE

114,90

RY
TU

AŁ
 N

OV
AG

E+

PRZEBARWIENIA  
I ZMARSZCZKI?

ZMARSZCZKI  
I WYPRYSKI?

ZWIOTCZENIE 
I ZMARSZCZKI?

DROBNE LINIE  
I GŁĘBOKIE 
ZMARSZCZKI?
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  �   Serum modelujące do szyi 
i dekoltu NovAge
75 ml 639,87/l

35076   80,00

47,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

 Drobne linie i zmarszczki 
na szyi oraz dekolcie 
są zminimalizowane 
88% potwierdza* 
 *Test konsumencki  

 Poprawa struktury 
skóry dekoltu 
90% potwierdza* 

 Poprawa jędrności 
i elastyczności skóry 
92% potwierdza*  

 Stosuj obficie na oczyszczoną skórę 
szyi i dekoltu, rano i wieczorem, 
po zakończeniu Rytuału pielęgnacji 
cery NovAge. Masuj skórę ruchami 
ku górze.  

 SPOSÓB UŻYCIA 

 METAMORFOZA SZYI I DEKOLTU 
- UDOWODNIONA KLINICZNIE 

 Zwiększ blask cery, 
dodając do 
swojego rytuału 
ten modelujący 
masażer 
do twarzy. 

  �   Masażer do twarzy 
Novage+ 
Stop cynku, aluminium. 
Wymiary: 14 x 3,5 x 1,6 cm.  

47510   120,00

89,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 

  �   47667   Kosmetyczka Novage+   PU, poliester z recyklingu, żelazo. 
Wymiary: 23 x 7 x 15,5 cm.   79,99    
�   42256   Intensywnie odżywcze kapsułki do twarzy Novage+   
30 szt.   4,67/szt.   140,00    
�   41032   Oczyszczający olejek Novage+   150 ml   533,33/l   80,00 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Peeling AHA NovAge+ 
ProCeuticals
30 ml 2333,00/l

47104   110,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 54,99 

  �   40880   Ampułki NovAge ProCeuticals Instant Peptide   Tygodniowa kuracja, 
7 ampułek x 1,8 ml.   12142,86/l   153,00    
�   47103   Kapsułki do twarzy z witaminą C 20% Novage+ Proceuticals    
30 kapsułek - jedna dziennie.   6,67/szt.   200,00    
�   42263   Silnie nawilżająca mgiełka Novage+ Proceuticals   100 ml   720,00/l  
 72,00    
�   47102   Koncentrat retinolu NovAge+ ProCeuticals   30 ml   3666,67/l   110,00 

� 

� 

� � 
� 

� 

 * Test konsumencki po 2 tygodniach 
stosowania 

 92% potwierdza, że pory są 
mniej widoczne i czystsze* 

 89% potwierdza 
udoskonalenie 
powierzchni skóry* 

 ODNOWA 

KOMÓREK 
SKÓRY 

 DO
DA

TK
I D

O 
RY
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  �   Serum intensywnie 
nawilżające Novage+ 
Proceuticals 24h
30 ml 3333,00/l

42444   166,00

99,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 82,99 

 *Test konsumencki 

 Redukuje widoczność 
drobnych linii i zmarszczek* 

 Poprawia naturalne nawilżenie 
skóry 

 ULTRAMOCNE 

NAWILŻENIE 

NOVAGE+ 
PROCEUTICALS
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 NOWOŚĆ!  

 Oszczędzający czas 3-etapowy rytuał dla skinimalistów! 
Pełna innowacyjnych składników, nowa linia Optimals zapewnia 
większe i długotrwałe nawilżenie, pomaga zachować 
równowagę mikrobiomu skóry oraz wzmacnia barierę 
skórną. To maksymalne rezultaty przy minimalnym wysiłku, 
by twoja cera była doskonale zadbana i piękna. 

 1-2-3
 NAWILŻANIE! 

 Niacynamid 
pomaga wzmocnić barierę 
ochronną skóry oraz redukuje 
utratę wody  ∆2test składnika aktywnego in vivo 

 Zawiera O-BarrierRestore 
- kompleks niacynamidu 
i paraprobiotyków wspierający 
zdrowie oraz równowagę skóry 

 Paraprobiotyk 
pomaga zachować delikatną 
równowagę mikrobiomu skóry ∆2 
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     Kremowy żel oczyszczający 
Opt Optimals
150 ml 153,27/l

46900   32,00   
22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

     Żel oczyszczający 
Opt Optimals
150 ml 153,27/l

46543   32,00   
22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

 EDYCJA LIMITOWANA  

 Krok 

 oc
zy

sz
cz

an
ie

 

 Jedwabista, kremowa 
konsystencja 

     Gąbeczka oczyszczająca 
Opt Optimals
Wymiary: 7 x 9,1 x 2,4 cm. 
Materiał: PU. 

47673   21,00   12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 

 Skutecznie usuwa makijaż, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia bez obciążania skóry dzięki 
O-LipidSecure, kompleksowi składników 
lipidopodobnych, które pomagają zachować 
cenną warstwę lipidową bariery ochronnej skóry. 

 WYBRANY PRODUKT OCZYSZCZAJĄCY ZA JEDYNE 9,99 
przy zakupie 2 dowolnych produktów Optimals ze str. 108−111 

  Ergonomiczna konstrukcja 
- łatwa do trzymania, w kształcie 
umożliwiającym dostęp do wszystkich 
obszarów twarzy 

  Miękka, porowata tekstura optymalizuje 
oczyszczanie 

 Idealny dla cery suchej 

 Idealny dla cery 
tłustej/mieszanej 

 Żel, który szybko zmienia się 
w piankę 
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 Idealny dla cery 
tłustej/mieszanej 

 Idealny dla cery suchej 

 KAŻDA ZA 

 Krok 

 NOWOŚĆ!  
 Oba nowe kremy Optimals zapewniają 
natychmiastowe nawilżenie, które utrzymuje się 
przez 48 godzin∆, a ich formuły zawierają 
O-BarrierRestore, pomagającą wzmocnić 
barierę skórną i zachować równowagę 
mikrobiomu skóry. 

 29,99 

     Lekki krem Opt Optimals 
Hydra Radiance
50 ml 599,80/l

45284   45,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

     Bogaty krem Opt Optimals 
Hydra Radiance
50 ml 599,80/l

45285   45,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

 ∆ Test kliniczny 
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 Ten lekki, niezawierający oleju krem 
ochronny chroni skórę przed 
promieniowaniem UVA i UVB oraz 
zanieczyszczeniami, a także pomaga 
zredukować ziemistość cery i nadać jej 
promienność. Nakładaj rano na krem nawilżający 
i ponawiaj aplikację w ciągu dnia, by zapewnić 
skórze maksymalną ochronę. 

 NOWOŚĆ!  

 PRODUKT 
OCZYSZCZAJĄCY 
ZA JEDYNE 9,99 
Sprawdź na str. 107 

 Krok 

 oc
hr

on
a 

     Ochronny krem rozświetlający 
Opt Optimals Daily Glow SPF 50
30 ml 1199,67/l

45292   50,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,99 
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+

+ + ++ +  Ten hybrydowy krem zapewnia 
natychmiastowe 48-godzinne 
nawilżenie okolic oczu i ust 
oraz zmniejsza widoczność 
obrzęków i cieni, sprawiając, 
że skóra wokół oczu wygląda 
świeżo i młodzieńczo. 

 Zawiera ektoinę, 
która nawilża jak 
kwas hialuronowy, 
ale jednocześnie 
chroni skórę i działa 
przeciwstarzeniowo. 

 NAWILŻAJĄCE 
I WIELOFUNKCYJNE 

 PORANNY MINIMALIZM 

 NOWOŚĆ!  

 PRODUKT 
OCZYSZCZAJĄCY 
ZA JEDYNE 9,99 
Sprawdź na str. 107 

 ZMIANY? UDOSKONALENIA? 
KREUJ SWÓJ RYTUAŁ PIELĘGNACJI! 

     Krem do okolic oczu i ust 
Opt Optimals
15 ml 1532,67/l

45291   40,00

22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

     Balsam nawilżający Opt 
Optimals The Beyond SPF 25
30 ml 1566,33/l

45326   65,00

46,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 46,99 
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 KREM POD OCZY 
Natychmiast chłodzi 
i rozjaśnia 
oraz redukuje 
obrzęki i cienie 

 SERUM
natychmiast ujędrnia skórę 
i zapewnia 8-godzinne 
nawilżenie  

 KREM NA NOC
Regeneruje, nawilża 
i odżywia skórę w ciągu nocy 
dzięki kwasom omega−3 i 6 
z oleju lnianego. 

 KREM NA DZIEŃ SPF 15
Pomaga zredukować drobne linie, 
zmarszczki i przebarwienia oraz 
chroni skórę przed uszkodzeniami 
spowodowanymi promieniami UV 
i przedwczesnym starzeniem dzięki 
flawonoidom z czerwonej porzeczki. 

     42551   Serum Optimals Age Revive   30 ml   1099,67/l   
55,00   32,99   Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 27,99   
    42550   Krem pod oczy Optimals Age Revive   15 ml   1732,67/l  
 45,00   25,99   Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 21,99    
   42548   Krem na dzień Optimals Age Revive SPF 15   50 ml  
 599,80/l   50,00   29,99   Najniższa cena produktu w ostatnich 
30 dniach 21,99    
   42549   Krem na noc Optimals Age Revive   50 ml   599,80/l   
50,00   29,99   Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 21,99 
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     Tonik do twarzy Optimals
150 ml 133,27/l

42590   32,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

     Kojący płyn micelarny 
Optimals
150 ml 133,27/l

42610   32,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

     Bawełniane płatki kosmetyczne 
wielokrotnego użytku
Materiał: bawełna i poliester. 
Wymiary: płatki: 8,3 cm, 
etui 13 x 15 cm. 

47529   38,00   27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 38,00 

 Tubka zakończona 
cienkim dozownikiem 

 TWOJA CODZIENNA OBRONA 
PRZED PRZEDWCZESNYM 
STARZENIEM SIĘ SKÓRY 

 

 

 

 

111



     Depilator do twarzy
Materiał: silikon, żelazo, 
ABS i stal nierdzewna. 
Wymiary: 11,5 x 5 cm. 

47518   28,00   
17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 28,00 

  �   Gąbka konjac Drop
Materiał: korzeń konjac i bawełna. 
Wymiary: 8,8 x 6,8 cm. 

47521   26,00   15,99  

  �   Kostka oczyszczająca 
z glinką 3 w 1 Pure Skin
75 g 173,20/kg

44138   20,00   12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

     Urządzenie 
do precyzyjnego 
oczyszczania twarzy
Materiał: silikon 
niezawierający lateksu. 
Wymiary: 8,5 x 6 x 2 cm. 

47517   15,00   
9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,00 

  �   Dwustronny przyrząd 
do usuwania zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   20,00   11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,00 

  �   Żel do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 133,27/l

41671   30,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

     Matujacy balsam 
Pure Skin
50 ml 600,00/l

41673   30,00  

     Wygładzający scrub 
do twarzy Pure Skin
75 ml 400,00/l

41675   30,00  

     Oczyszczający tonik 
Pure Skin
150 ml 200,00/l

41672   30,00  

 OCZYŚĆ SKÓRĘ 

 ŻEL DO MYCIA TWARZY 
oczyszcza skórę, 
nie wysuszając jej.  KOSTKA 

OCZYSZCZAJĄCA 
złuszcza szorstki 
naskórek, odblokowuje 
pory i głęboko 
oczyszcza skórę. 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

� 

� 

� 

� 

 GĄBKA 
pomaga dotrzeć 
do obszarów trudnych 
do oczyszczenia 

     Gąbeczka do 
oczyszczania twarzy
Materiał: celuloza. 
Wymiary: 6,8 x 5 cm. 

47523   8,00   
4,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 3,99 
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 ∆Test kliniczny 

  •  Zapobiega pogorszeniu się 
wyprysków w ciągu 24 godzin∆ 

  •  Zmniejsza wielkość wyprysków 
o 40% w ciągu 24 godzin∆  

•   Zmniejsza wielkość 
wyprysków i związane 
z nimi zaczerwienienie 
w ciągu 8 godzin∆ 

 MASECZKA Z GLINKĄ 
  •  Kontroluje wydzielanie 

sebum, zapobiegając 
pojawaniu się wyprysków 
86% potwierdza*  

•   Z kompleksem kojącym, 
który pomaga uspokoić 
skórę 

 * Test konsumencki w grupie 72 kobiet i mężczyzn 
 ŻEL NA WYPRYSKI 

 WALCZ Z WYPRYSKAMI! 

 50%
 TANIEJ 

     Maseczka glinkowa 
do twarzy Pure Skin
50 ml 299,80/l

41674   30,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

     Żel SOS na wypryski 
Pure Skin
6 ml 2498,33/l

41676   30,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

 14,99 

 

 

 KAŻDY 
ZA JEDYNE 
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    Zegarek damski Sunset
Wymiary: tarcza: 3,4 cm, pasek: 
4 x 41,5 cm. Materiał: stop cynku, 
szkło, stal nierdzewna, mosiądz, 
poliester. Bateria SR626SW Seiko 
PC21J. 

47380   170,00   99,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 51,99 

    Zestaw do manicure Sunset
Wymiary: 13,5 x 10 cm. Materiał: szkło, 
stal węglowa, stal nierdzewna, EVA. 

47217   45,00   23,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

    Daszek Sunset
Rozmiar: 54 cm. Materiał: 
słoma papierowa, poliester. 

47386   89,99   72,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,99 

    Duża gąbka do makijażu 
Sunset
Wymiary: 9,5 x 6 cm. 
Materiał: PU. 

47416   18,99   
14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

 WYGODNE ETUI, 
IDEALNE W PODRÓŻY 

 LETNI, BARWNY DESIGN 

 PODSTAWOWE AKCESORIA 
DO PIELĘGNACJI PAZNOKCI 

 WIĘKSZY ROZMIAR - IDEALNY 
TAKŻE DO CIAŁA 

 UŁATWIA RÓWNOMIERNE 
NAŁOŻENIE PODKŁADU 

 PO NAMOCZNIU STAJE SIĘ DWA 
RAZY WIĘKSZA 

 STYLOWY DESIGN 

 LEKKI MATERIAŁ 

 ELASTYCZNA TAŚMA Z TYŁU 

    Szklany pilnik do stóp Sunset
Wymiary: 16,5 x 3,5 cm. 
Materiał: szkło. 

47216   36,00   18,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 18,99 

    Pęseta Sunset
Wymiary: 9,7 x 1 cm. Materiał: 
stal nierdzewna, EVA. 

47218   20,00   8,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 8,99 

 STYLOWY GRADIENT 

 WYGŁADZA SKÓRĘ 

 ŻYWE LETNIE KOLORY 

 PRECYZYJNE MODELOWANIE BRWI 

 ŁATWE USUWANIE WŁOSKÓW 

 KOMPAKTOWA, IDEALNA W PODRÓŻY 

 USUWA ZROGOWACIAŁY NASKÓREK 

 DUŻY 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW 

114



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 PI

EL
ĘG

NA
CJ

A 
CE

RY
 

 ZAAWANSOWANA, 
WSZECHSTRONNA OCHRONA SKÓRY 

- NIEZALEŻNIE OD POGODY! 

 50 
 SPF 

 dla 
dzieci 

 Chroni wyjątkowo 
wrażliwą skórę 

dzieci przed 
szkodliwym 

promieniowaniem 
UVA/UVB.

 

 Łatwy 
w aplikacji 

spray o lekkiej, 
suchej 

konsystencji. 

 Wysoka ochrona 
SPF dla wrażliwej 

skóry 

� 

� 

� 

� 

 Natychmiast koi 
rozgrzaną słońcem 
skórę 

 �   Mgiełka do opalania 
SPF 50 Sun 360
150 ml 399,93/l

34891   94,00   
59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 69,99 

 �   Balsam do opalania 
twarzy i ciała dla dzieci 
Sun Zone SPF 50 High
100 ml 599,90/l

30568   94,00   
59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 46,99 

 �   Krem ochronny 
do twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 50
50 ml 699,80/l

23378   60,00   
34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

 �   Żel po opalaniu 
Sun 360
150 ml 153,27/l

35759   40,00   
22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 40,00 
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9,99
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

 Każdy Tender 
Care za jedyne 

 NOWY, RZEŚKI DODATEK 
DO RODZINY TENDER CARE 

 Ten łagodny, wielofunkcyjny 
balsam jest ratunkiem dla suchej 
skóry już od ponad 50 lat! 
Tylko w zeszłym roku 
sprzedaliśmy przeszło 
7 milionów sztuk - innymi słowy: 
każdej minuty, na całym 
świecie, sprzedaje się 
15 balsamów Tender Care. 
Prawdziwa ikona! 

 CZY WIESZ, ŻE...  PYSZNE DARY NATURY 

 APETYCZNY, 
NATURALNIE 
POZYSKIWANY 
AROMAT CZARNEJ 
PORZECZKI 

 SOCZYSTY, 
ORZEŹWIAJĄCY 
ZAPACH MALIN 

  �   36152   Regenerujący balsam Tender Care Malina   10,5 ml   951,43/l   20,00    
�   36151   Regenerujący balsam Tender Care Czarna Porzeczka   10,5 ml  
 951,43/l   20,00    
�   46989   Regenerujący balsam Tender Care Mandarynka   10,5 ml   951,43/l  
 20,00 

� 

� 

� 
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 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 KULTOWY 
PRODUKT 

 Logo IKONA wskazuje, że produkt(y) spełnia(ją) 
kryteria naszych najpopularniejszych i najlepiej 
sprzedających się produktów. 

 ODŻYWIA SUCHE 
USTA 

 PIELĘGNUJE 
SKÓRKI 

 WYGŁADZA 
BRWI 

 ZMIĘKCZA SUCHĄ 
SKÓRĘ 

    Zestaw balsamów Tender Care 
- Naturalny, Marakuja i Arbuz
3 sztuki 12,66/szt.

46069   60,00

37,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 60,00 

 Zaskocz swoich bliskich wyjątkowym, 
kolorowym pudełkiem Tender Care, 
zawierającym trzy ekscytujące 
warianty balsamu - arbuz, marakuja 
i naturalny. 

 NAWILŻAJĄCE, 
PIELĘGNUJĄCE, 
KULTOWE 
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    Ujędrniający krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1500,00/l

47006   75,00  

    Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet
15 ml 3466,67/l

47007   52,00  

 Logo IKONA wskazuje, 
że produkt(y) 
spełnia(ją) kryteria 
naszych 
najpopularniejszych 
i najlepiej 
sprzedających się 
produktów. 

 KULTOWY 
PRODUKT 

 LUKSUSOWY KREM 
przeciwzmarszczkowy na dzień 
przywracający skórze jędrność 
i elastyczność oraz poprawiający 
kontury twarzy. Zawiera kompleks 
Imperial Iris z ekstraktami z groszku, 
korzenia irysa i ametystu. 

 ∆2 Test kliniczny w porównaniu do strefy kontrolnej po 8 godzinach 

 2x więcej nawilżenia, które utrzymuje się 
przez cały dzień∆2 

 Znacząco poprawia jędrność skóry 
w ciągu 8 tygodni∆1 

 * Test konsumencki przy użyciu kremu pod oczy Royal Velvet, 
kremu na dzień Royal Velvet SPF 20 i kremu na noc Royal Velvet 

 ∆1  Test kliniczny z użyciem kremu pod oczy, kremu na dzień SPF 20 
i kremu na noc Royal Velvet 

 Intensywnie nawilża i przywraca młodzieńczy wygląd 
 Przywraca naturalne piękno skóry podczas snu* 

 Zmniejsza zmarszczki 
pod oczami∆1 

 Okolice oczu wyglądają 
na jędrniejsze* 

    Ujędrniający krem na dzień SPF 20 
Royal Velvet
50 ml 899,80/l

47005   75,00

44,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 37,99 

 KRÓLEWSKA 
PIELĘGNACJA 

 Idealne dla wieku 40+ 
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    Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 350,00/l

21339   70,00  

 IKONA ORIFLAME 

 KULTOWY 
PRODUKT 

    Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 1199,80/l

13659   110,00

59,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 54,99 

 Jest wiele powodów, dla których ten 
krem przeciwzmarszczkowy zyskał 
status kultowego. Zaawansowana 
technologia działająca na poziomie 
komórkowym oraz wyjątkowe składniki, 
w tym unikalny kompleks Diamond Elixir, 
odmładzają i rozjaśniają cerę kobiet 
na całym świecie.  

 KULTOWY KREM, 
LUKSUSOWE WRAŻENIA 

 Logo IKONA wskazuje, że produkt(y) spełnia(ją) kryteria naszych najpopularniejszych i najlepiej sprzedających się 
produktów. 

 Nie wymaga spłukiwania 

 DELIKATNIE USUWA NADMIAR SEBUM 
I ZANIECZYSZCZENIA 

 Idealne dla wieku 40+ 

119



 PAMIĘTAJ O NAJLEPSZEJ OFERCIE 
NA PIELĘGNACJĘ CERY! 

 49,99 
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     Krem odżywczy 
na noc Diamond 
Cellular
30 ml 1666,33/l

18437   110,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 49,99 

 *Testy konsumenckie  

 Widocznie młodsza 
skóra już po 

14
NOCACH* 

 KREM ODŻYWCZY NA NOC 
DIAMOND CELULLAR ZA JEDYNE 
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 Z odżywczą 
śliwką 
i masłem shea 

 Dla intymnego 
komfortu 

 Miękkość i zdrowy wygląd 
włosów 

 Wybierz spersonalizowany 
rytuał pielęgnacji intymnej 

 ODKRYJ NOWĄ LINIĘ 
FEMINELLE 

 DO 55% ZNIŻKI NA 
AKCESORIA DO WŁOSÓW 
 Ciesz się dużymi 
oszczędnościami i zostań 
profesjonalną stylistką włosów  

 Dowiedz się więcej o historii 
linii i jej składnikach 

 POZNAJ NASZĄ LINIĘ 
LOVE NATURE 

 CODZIENNE RYTUAŁY 
PIELĘGNACYJNE 
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 INTELIGENTNE OPAKOWANIE
Ponieważ butelkę można wielokrotnie 
uzupełniać, wydłuża to cykl życia 
produktu. Kup raz, ciesz się 
przez długi czas! 

 BUTELKA WYKONANA 
W 50% Z PLASTIKU 

Z RECYKLINGU 

 48H NAWILŻENIA 

 

 

 

     Żel do mycia rąk 
i ciała Mak i Wanilia 
Essense&Co.
Testowany 
dermatologicznie. 
300 ml. 150,00/l

45799   45,00  

     Balsam do ciała Mak 
i Wanilia Essense&Co.
Testowany 
dermatologicznie. 300 
ml. 183,33/l

45800   55,00  

     Balsam do ciała 
Gruszka i Tonka 
Essense&Co.
300 ml 183,33/l

47329   55,00  

     Żel do mycia rąk 
i ciała Gruszka 
i Tonka Essense&Co.
300 ml 150,00/l

47328   45,00  

 Twój ulubiony zapach, 
jeszcze doskonalszy 

     Żel do mycia rąk 
i ciała Essense&Co. 
Cytryna i Werbena
300 ml 99,97/l

46642   45,00   
29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

     Balsam do ciała  
Essense&Co. 
Cytryna i Werbena
300 ml 123,30/l

46643   55,00   
36,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 36,99 

     Żel do mycia rąk 
i ciała Essense&Co. 
Cytryna i Werbena 
- wkład uzupełniający
300 ml 66,63/l

46731   31,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 
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     Koncentrat 
przeciw rozstępom 
The Body Edition
125 ml 335,92/l

41827   69,00

41,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 49,99 

     Wygładzający 
scrub do ciała 
The Body Edition
150 ml 166,60/l

44370   47,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

 

 

 Szybko 
wchłaniająca się, 
bogata formuła* 

 Z drobinkami 
złuszczającymi 
pochodzenia 
naturalnego 

      Masażer 
antycellulitowy 
The Body Edition
Wymiary: uchwyt: 13,8 x 
8,5 cm; rolki: 5 x 3,6 cm
Materiał: plastik AS, TPR 

46015   45,00  

     Żel antycellulitowy 
The Body Edition
150 ml 460,00/l

41817   69,00  

     Ujędrniający żel-krem 
The Body Edition
150 ml 460,00/l

41819   69,00  

     Kamień gua sha 
do ciała
Materiał: żywica. 
Wymiary: 18,3 x 0,8 cm. 

47532   45,00  

 *Test konsumencki 
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  �   Kojący żel 
do golenia Feminelle 
z aloesem
150 ml 133,27/l

46367   30,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Nawilżający płyn 
do higieny intymnej 
Feminelle z kwasem 
hialuronowym 
i ekstraktem 
z brzoskwini
300 ml 66,63/l

46966   34,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   46964   Łagodny płyn 
do higieny intymnej 
Feminelle z ekstraktem 
z bawełny   300 ml  
 113,33/l   34,00    
�   46965   Kojący płyn 
do higieny intymnej 
Feminelle z aloesem  
 300 ml   113,33/l   34,00 

  �   Kojący płyn 
do higieny intymnej 
Feminelle z aloesem 
- wkład uzupełniający
300 ml 46,63/l

47451   25,00   
13,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,99 

 NOWOŚĆ!  

� � 

� 

� � 

 Łagodna formuła 
o zrównoważonym pH 
zapewnia komfort okolic 
intymnych 

 Optymalizuje komfort 
golenia, odpowiedni 
do ciała i okolic intymnych 

 Chroni skórę okolic 
intymnych 
przed przesuszeniem*  
 *Test konsumencki 

 Intymny 
komfort 
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NOWOŚĆ! 

Testowane 
ginekologiczne

Technologia  
Fresh Scent

Butelka wykonana  
w 50% z plastiku  

z recyklingu

  Odświeżający płyn 
do higieny intymnej 
Feminelle z wodą 
różaną
300 ml 66,63/l

47099   34,00   
19,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 19,99

  Odświeżający płyn  
do higieny intymnej 
Feminelle z wodą różaną 
- wkład uzupełniający
300 ml 46,63/l

47452   25,00   
13,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 13,99

ODŚWIEŻAJ  
I CHROŃ

 

 

Płyn o jedwabistej konsystencji 
odświeża i pielęgnuje okolice 
intymne.

Po prostu świeżo  
i komfortowo
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 Z technologią Even Tone, która ma moc przywracania 
naturalnego kolorytu skóry pod pachami. 

 TECHNOLOGIA EVEN TONE 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Activelle Extreme
150 ml 173,27/l

33147   37,00

25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 
Activelle Extreme
50 ml 199,80/l

33142   19,00

9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Activelle Even Tone
50 ml 199,80/l

43926   19,00

9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

 Aktywnie i świeżo 
 TECHNOLOGIA ACTIBOOST
Kapsułki zapachowe ActiBoost rozpadają się pod wpływem ruchu 
i uwalniają dodatkową porcję świeżego zapachu, gdy najbardziej 
tego potrzebujesz. 

 •  Aktywowana ruchem technologia zapachu ActiBoost zapewnia 
świeżość wtedy, gdy najbardziej jej potrzebujesz. 

 •  Do 72 godzin kontroli nad nieprzyjemnym zapachem.◊ 
Maksymalna ochrona. 

 ◊ Udowodnione klinicznie  

 •  Pomaga przywrócić koloryt skóry pod pachami 
po czterech tygodniach* 

 *Test konsumencki 

 • Testowane dermatologicznie formuły bez alkoholu 

EVEN TONE

EXTREME

� 

� 

� 
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     Trymer do twarzy i ciała Beam
ABS, stal nierdzewna, PC. 18 x 2,6 cm. 

46028   143,00

89,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 99,99 

 Gładkie 
piękno 
dla niej 

 Użyj małej głowicy, 
by przyciąć brwi 
i nadać im kształt. 

 Używaj dużej głowicy 
do golenia i przycinania 
włosów na ciele. 

 Przechowuj 
z założoną nasadką 
zabezpieczającą. 
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 EDYCJA
LIMITOWANA  

 48-GODZINNE 
NAWILŻANIE 

 ŚWIEŻE WIBRACJE 

 BŁYSKAWICZNA 
CZYSTOŚĆ 

 Spraw, by pielęgnacja ciała stała się 
ekscytującą przygodą 

  �   Gąbka Starlit Sky
Wymiary: 15 x 13 x 2 cm. 
Materiał: PU, poliester 
i papier.  

47565   9,99  

  �   Żel do mycia ciała 
Neon Vibes
250 ml 67,96/l

46620   26,00   
16,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 

  �   Balsam do ciała 
Neon Vibes
150 ml 166,60/l

46621   40,00   
24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 25,99 

  �   Mydło 
Neon Vibes
75 g 133,20/kg

46619   13,00   
9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 8,99 

  �   Mydło Starlit Sky
75 g 93,20/kg

46626   10,00   
6,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 5,99 

  �   Płyn do kąpieli 
Starlit Sky
300 ml 49,97/l

46628   26,00   
14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Krem do rąk 
Starlit Sky
75 ml 119,87/l

46627   16,00   
8,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 8,99 

  �   Masażer 
i szczotka do ciała
Materiał: silikon. 
Wymiary: 13,3 x 7,8 
x 4,2 cm. 

47431   23,99   
22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 18,99 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 TWORZY PIĘKNIE 
PACHNĄCĄ PIANKĘ 

 MIĘKKIE, PIĘKNIE 
PACHNĄCE DŁONIE 

 DELIKATNE 
OCZYSZCZANIE 

 PIĘKNY FIOLETOWY 
KOLOR 

 ZŁUSZCZA I MASUJE 
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 Idealna dla 
małych ząbków 
i delikatnych 
dziąseł 

 Szczoteczka 
do zębów 
- miękka 

 Idealna 
pasta do 

wrażliwych 
zębów 

 Odpowiednia 
dla dzieci w wieku 

2−6 lat 

 Nowy rytuał 
dla zdrowia całej 

jamy ustnej 
  �   44953   Pasta do zębów 
Optifresh Natural Oils  
 100 ml   310,00/l   31,00    
�   44952   Pasta do zębów 
Optifresh Maximum Fresh  
 100 ml   310,00/l   31,00    
�   38874   Wybielająca 
pasta do zębów 
Optifresh Pro White   
100 ml   310,00/l   31,00 

� 

� 

� 

� 

� � � 

  �   Szczoteczka do 
zębów Optifresh Kids 
miękka - różowa

42453   14,00   
6,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 8,99 

  �   Pasta do zębów 
Optifresh Sensitive
75 ml 266,53/l

38873   31,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Szczoteczka 
do zębów Optifresh 
All In One Sensitive 
- miękka

42450   14,00   
6,99 
Najniższa cena produktu w 
ostatnich 30 dniach 8,99 

  �   Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku truskawkowym
50 ml 299,80/l

44954   22,00   
14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 
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 DO 

55% 
TANIEJ 

 Niezbędne produkty 
do codziennej 
pielęgnacji stóp 

  �   Obcinacz do paznokci 
Feet Up Everyday
 Materiał: Stal węglowa. 
8,2 x 1,5 cm 

47423   23,00   
11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 

 KAŻDY PRODUKT ZA: 

 9,99
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 10,99 

  �   Ścinacz do zrogowaciałego 
naskórka Expert
Materiał: 50% plastik z recyklingu, 
stal nierdzewna. Wymiary: 
3,1 x 14,8 cm. 

47428   36,00   
17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 17,99 

  �   Pilnik do stóp Expert
Materiał: 50% plastik z recyklingu, 
papier piaskowy. Wymiary: 
23 x 6,5 cm. 

47427   26,00   
15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,00 

  �   Separatorki do pedicure 
Feet Up Everyday
Materiał: pianka EVA. 
1 x 2,8 x 0,9 cm 

47425   11,00   
4,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 5,99 

� � 

� � 

� 

� 

� 

� 

  �   38336   Minipoduszki żelowe 
do stóp Festive Feet   Rozmiar 
uniwersalny. Wymiary: 3 x 2,5 cm 
(4 sztuki). Materiał: PU   23,00    
�   41249   Poduszki ochronne 
do stóp Festive Feet   Rozmiar 
uniwersalny. Wymiary: 9 cm x 6,5 cm 
x 2 mm (2 sztuki). Materiał: TPR.  
 23,00    �   41247   Osłony na pięty 
Festive Feet   Rozmiar uniwersalny. 
Wymiary: 9 cm x 3 cm x 3 mm 
(2 sztuki). Materiał: PU.   23,00    
�   41244   Poduszki ochronne 
do pięt Festive Feet   Rozmiar 
uniwersalny. Wymiary: 8,5 cm 
x 5 cm x 2,5 mm (2 sztuki).
Materiał: TPR.   23,00 
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     Pilnik do stóp 
Festive Plum
Wymiary: 18,3 x 4,4 
x 2 cm. Materiał: PS, 
papier piaskowy. 

47564   20,00   
8,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,00 

     Odżywczy krem 
do stóp z masłem 
shea i śliwką Feet Up 
75 ml 173,20/l

46636   20,00   
12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,00 

     Odżywcza maska 
do stóp Feet Up 
Everyday
20 ml 349,50/l

46377   11,00   
6,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 4,99 

     Zmiękczający krem 
do stóp Feet Up 
Everyday
150 ml 126,60/l

46375   29,00   
18,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 Codzienne nawilżanie 
bez tłustej warstwy 
 Sprawia, że stopy są miękkie, 
gładkie i zdrowe 

 Odżywia skórę 
i wspiera jej barierę 
ochronną 
 Szybko 
wchłaniająca się, 
bogata maska 

 EDYCJA LIMITOWANA  

 Pomaga usunąć 
szorstką, suchą skórę 
 Ergonomiczna rączka 
zapewniająca 
wygodny chwyt 

 Szybko wchłaniająca się 
formuła z odżywczą 
śliwką i masłem shea 

 

 

 

 
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     46622   Szampon podkreślający loki DUOLOGI  
 200 ml   190,00/l   38,00        44956   Szampon 
chroniący kolor włosów farbowanych DUOLOGI  
 200 ml   190,00/l   38,00        44955   Szampon przeciw 
wypadaniu włosów DUOLOGI   250 ml   152,00/l  
 38,00        44958   Szampon przeciw wypadaniu 
włosów DUOLOGI - wkład uzupełniający   500 ml  
 120,00/l   60,00    

       

 Odpowiedź 
na wszystkie 
potrzeby 
włosów 

 CZY WIESZ, ŻE... 
 DUOLOGI to hybrydowa linia, która pielęgnuje także skórę głowy, by zapewnić 
włosom świetną kondycję. Nazwa marki pochodzi od DUO, czyli dwa i odnosi się 
do dwóch połączonych światów pielęgnacji - skóry i włosów. Natomiast OLOGI 
to szwedzkie słowo oznaczające dziedzinę nauki lub wiedzy. 
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 Eliminuje nagromadzone sebum 
dzięki kwasowi salicylowemu oraz 
przywraca równowagę mikrobiomu 
skóry głowy dzięki kompleksowi 
Dandzi. 

 PRZECIWŁUPIEŻOWY  REGENERUJĄCY 

 Wzmacnia i odbudowuje włosy 
dzięki keratynie oraz chroni je przed 
uszkodzeniami dzięki lipidom owsa. 

 KAŻDY PRODUKT ZA: 

 19,99 

   

     46624   Szampon do włosów przeciw miedzianym refleksom DUOLOGI   200 ml  
 99,95/l   38,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 25,99       44950  
 Szampon intensywnie regenerujący DUOLOGI   250 ml   79,96/l   38,00   Najniższa 
cena produktu w ostatnich 30 dniach 25,99       44951   Przeciwłupieżowy szampon 
oczyszczający DUOLOGI   250 ml   79,96/l   38,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 
30 dniach 25,99 

 PRZECIW MIEDZIANYM REFLEKSOM 

 ∆  In-vivo - zdjęcia przed/po użyciu szamponu i maski 
przeciw miedzianym refleksom Duologi, po jednej 
aplikacji oraz po 28 dniach na włosach farbowanych 
(rozjaśnianych) 

 Przedłuża trwałość blondów 
lub srebrnych odcieni 
przez 4 tygodnie∆ 
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    Suchy szampon 
kontrolujący 
przetłuszczanie się 
włosów DUOLOGI
150 ml 253,33/l

44962   38,00  

    Lekka kremowa 
odżywka DUOLOGI
150 ml 253,33/l

44961   38,00  

    Spray termoochronny 
DUOLOGI
150 ml 266,67/l

45438   40,00  

    Tonik do skóry głowy 
przeciw wypadaniu 
włosów DUOLOGI
75 ml 733,33/l

44967   55,00  

    Tonik przywracający 
równowagę skóry 
głowy DUOLOGI
75 ml 533,33/l

44965   40,00  

    Serum przeciw 
rozdwajaniu się 
włosów DUOLOGI
30 ml 1333,33/l

44964   40,00  

    Maska do włosów 
przeciw miedzianym 
refleksom DUOLOGI
200 ml 250,00/l

46623   50,00  

 Znajdź idealny 
rytuał dla 
swoich włosów 
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 PRZED  PO 

 Redukuje puszenie się włosów* 
93% potwierdza 

 Chroni włosy 
przed zanieczyszczeniami 
środowiskowymi 

 Zapewnia 8-godzinne 
odżywianie włosów nocą* 

 NIE BRUDZI PODUSZKI 

 Głęboko pięlęgnująca maska 
  typu SOS błyskawicznie poprawiająca 
kondycję włosów suchych i zniszczonych. 

 Keratyna pomaga naprawić uszkodzenia włosów
Masło mango zapewnia intensywne odżywienie 

 KREM NA NOC  KREM NA DZIEŃ 

 MASKA DO WŁOSÓW 

 DO WŁOSÓW ŚREDNICH 
I GRUBYCH 

 �   Zestaw kremów 
do włosów DUOLOGI
24 ml 374,58/l

44990   15,00

8,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

 �   Intensywnie regenerująca 
maska do włosów DUOLOGI
200 ml 124,95/l

44963   40,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

 �   Bogata kremowa 
odżywka DUOLOGI
150 ml 133,27/l

44960   38,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 �   Krem bez spłukiwania 
podkreślający loki 
DUOLOGI
150 ml 133,27/l

45436   30,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

* Test konsumencki z zastosowaniem kremów 
na dzień i na noc 

� 

� 

� 

� 

 DO WŁOSÓW KRĘCONYCH 
LUB FALOWANYCH 

 Pomaga zwiększyć wyrazistość, 
sprężystość i blask* 
 * Test konsumencki - przez 28 dni w połączeniu z bogatą 

odżywką Duologi i kremem bez spłukiwania podkreślającym 
loki Duologi 
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 Włosy są chronione przed 
puszeniem się przez 48 godzin* 
93% potwierdza 
 *Test konsumencki 

 Ochrona przed 
łamaniem włosów 
i rozdwajaniem się 
końcówek** 

 ** Test kliniczny 
– stosowanie szamponu 
i odżywki/maski 

 Oczyszcza, odświeża i nawilża 
włosy i skórę głowy* 

 *Test konsumencki 

 Kremowa konsystencja 
i formuła, która odżywia 
i naprawia włosy  

 Delikatna i kremowa, naprawia 
i ułatwia rozczesywanie włosów  

  �   35889   Rewitalizujące 
mydło w kostce 
Beautanicals   100 g  
 190,00/kg   19,00       
�   35892   Rewitalizujący 
żel pod prysznic 
Beautanicals   300 ml  
 150,00/l   45,00    

 �   Regenerująca odżywka 
do włosów Beautanicals
150 ml 133,27/l

35890   38,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 �    Ochronny olejek do włosów Eleo
50 ml 799,80/l

38601   60,00   39,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 39,99 

 �   Odżywka do włosów Eleo
200 ml 139,95/l

38597   45,00   27,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 29,99 

 �   Szampon do włosów Eleo
250 ml 111,96/l

38585   45,00   27,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 29,99 

  �   38599   Maska do włosów 
Eleo   200 ml   275,00/l   55,00       
�   38600   Odżywczy olejek 
do włosów Eleo   50 ml   1200,00/l  
 60,00       �   38602   Regenerujący 
olejek do włosów na noc Eleo   
50 ml   1200,00/l   60,00    

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 

 Poczuj 
wysublimowane 
odżywienie 

 �   Szampon 
naprawczy 
Beautanicals
250 ml 79,96/l

35891   38,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 
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 �   Wygładzający scrub 
do ciała Milk&Honey Gold
200 ml 164,95/l

46969   45,00   
32,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

Nawilża włosy koktajlem 
organicznie pozyskiwanych 
ekstraktów z mleka i miodu 
oraz naturalnych substancji 
nawilżających 

 SZAMPON  ODŻYWKA 

� 

� 

� 

 Opracowana, by nadawać 
włosom promienną miękkość, 
jedwabistość i nawilżenie 

 Luksusowy 
złoty dotyk 

  �   35957   Szampon do włosów Milk & Honey Gold   250 ml   79,96/l  
 34,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 24,99    
�   35958   Odżywka do włosów Milk & Honey Gold   250 ml   79,96/l  
 34,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 24,99 

19,99  KAŻDY PRODUKT ZA: 
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 CZESANIE I DZIELENIE NA PASMA 

 Wąska końcówka 
do dzielenia pasm na sekcje 

 Specjalnie rozmieszczone 
zęby 

 Ułatwiający stosowanie 
uchwyt 

 Pomaga usuwać włosy 
ze szczotek 

 ROZCZESYWANIE, 
SUSZENIE 
I STYLIZACJA 

 KTÓRĄ WYBIERZESZ? 

    Podwójny grzebień 
do włosów StylerPRO
Wymiary: 18,6 x 5 x 7 cm. 
PP. 

46402   15,00   
6,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 6,99 

    Grzebień do 
tapirowania włosów 
StylerPRO
20,7 x 3 x 9 cm. PP, PS. 

46403   20,00   
8,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 7,99 

    Urządzenie 
do czyszczenia 
szczotek StylerPRO
Wymiary: 14,9 x 3,3 x 1,4 cm. 
ABS, nylon. 

46404   32,00   
15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

 EDYCJA
LIMITOWANA  

 AKCESORIA 
DO WŁOSÓW DO 

−55% 

 Grzebień 
do tapirowania 
StylerPRO 

 Urządzenie 
do czyszczenia 
szczotek StylerPRO 

 Pomaga wygładzać 
i stylizować 

 Zapobiega łamaniu się 
włosów 

 Podwójny grzebień 
StylerPRO 

Delikatne rozczesywanie 

 Zapobiega łamaniu 
i uszkodzeniom włosów 

Szczotka do włosów

    Szczotka do włosów 
Pinky Winky
Materiał: TPE, ABS. 
15 x 6 x 2,5 cm. 

47433   38,00   
18,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 38,00 
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 KTÓRĄ WYBIERZESZ? 

 STYLIZACJA, DEFINIOWANIE I OBJĘTOŚĆ 

    Okrągła termiczna szczotka 
do włosów StylerPRO
Wymiary: 24,5 x 5 x 5 cm. ABS, PP, 
aluminium. 

46358   38,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

    Szczotka do stylizacji 
włosów StylerPRO
Wymiary: 23,6 x 7,5 x 4,5 cm. 
ABS, PP, TPR. 

46361   38,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 38,00 

    Szeroka szczotka do włosów 
StylerPRO
Wymiary: 25,5 x 8,9 x 4 cm. PP, 
ABS, nylon, TPR. 

46362   38,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 Idealna do nadawania włosom objętości 

 Z włosiem odpornym 
na wysoką temperaturę 

 Okrągła szczotka termiczna 
StylerPRO 

Do włosów średnich i długich 
Pomaga w stylizacji i podkręcaniu pasm 

 Stylizująca szczotka 
do włosów StylerPRO. 

 Szeroka 
 Idealna do codziennego użytku 

 Szeroka szczotka do włosów 
StylerPRO 

 STYLIZACJA, DEFINIOWANIE I KREOWANIE LOKÓW 
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 Do -55% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 

    Woda perfumowana 
Volare Moments
50 ml 919,80/l

35661   105,00   
45,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 

    Wydłużający tusz 
do rzęs Giordani Gold 
Angel Caress
8 ml 3248,75/l

 53,00   25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

    Woda toaletowa 
Mister Giordani Aqua
75 ml 733,20/l

42837   120,00   
54,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 72,99 

    Zestaw Giordani Gold 
Good as Gold dla Niej
Zestaw zawiera wodę 
perfumowaną (50 ml), 
perfumowany krem do rąk 
(50 ml), pudełko. 46,50/szt.

44312   187,00   
92,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 129,90 

    Duża torebka na 
prezenty dla niego 
Winter Saga
Materiał: papier, poliester, 
stal nierdzewna.
Wymiary: 21,5 x 9 x 21,5 cm. 

47092   6,99   
4,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 4,99 
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 Do -50% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 

    Podkład The ONE 
Everlasting Sync
30 ml 866,33/l

 52,00   25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

    Cień i kredka 
do oczu THE ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 22491,67/kg

 50,00   26,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

    Podkład w sztyfcie 
THE ONE Make-up 
Pro All Cover
9 g 4443,33/kg

 70,00   39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 70,00 

    Tusz do rzęs THE ONE 
5 w 1 Wonder Lash 
Ultra Blue
8 ml 2248,75/l

45090   38,00   
17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

    Cień do powiek 
w sztyfcie THE ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 18325,00/kg

 36,00   21,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 10,99 

    Tusz do rzęs THE ONE 
5 w 1 Wonder Lash 
Hidden Gems
8 ml 2248,75/l

 38,00   17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

46483 Empowered Peach 
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 Do -45% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

    Odświeżający płyn do higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 59,97/l

46366   34,00   17,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 25,99 

    Złuszczające mydełko do masażu Swedish Spa 
Smooth Rocks
100 g 99,90/kg

34021   19,00   9,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 14,99 

    Żel pod prysznic Simple Joys Love Nature 
z organicznym ananasem - edycja świąteczna
250 ml 39,96/l

47446   19,00   9,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 12,99 

    Zmiękczające mydełko Milk & Honey Gold
75 g 106,53/kg

31604   13,00   7,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 8,99 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 

    Żel pod prysznic Simple Joys Love Nature 
z organicznym ananasem - edycja świąteczna
250 ml 39,96/l

   9,99 

    

Żel pod prysznic Simple Joys Love Nature 
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 Do -50% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

    Zestaw kremów do rąk Afternoon Tea
3 х 30 ml 333,22/l

45816   42,00   29,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 42,00 

    Złuszczający krem 
do stóp Feet Up 
Advanced
75 ml 199,87/l

33033   29,00   
14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 21,99 

    Odświeżająca mgiełka do ciała Love Nature 
z organiczną wodą kokosową i melonem
200 ml 124,95/l

43956   50,00   24,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 24,99 

    Oczyszczająca maseczka do twarzy 
Love Nature z werbeną z upcyklingu
30 ml 466,33/l

44159   20,00   13,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 10,99 

    Żelowa maseczka   do twarzy Love Nature 
z organicznym olejkiem z nasion pomarańczy
10 ml 399,00/l

44399   8,00   3,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 5,49 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 
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 Do -50% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 
    Kolczyki Royal Velvet
Wymiary: 4,6 x 4,7 cm. Materiał: 
stal nierdzewna i mosiądz. 

47587   60,00   29,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 39,99 

    Zestaw do kręcenia włosów na zimno
Materiał: poliester i PS. Wymiary: opaska: 155 x 4 x 1 cm; 
spinka do włosów: 10,5 x 4,5 x 5 cm; gumka: 4 x 0,8 cm. 

46656   59,00   29,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 59,00 

    Świeca Mysa
Wymiary: 7,8 x 8 cm. Materiał: szkło, wosk, bawełna. 

47457   49,99   27,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 49,99 

    Maska do włosów Love Nature Tropical Blend 
z organicznym mango i marakują
30 ml 166,33/l

46497   11,00   4,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 6,99 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 
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 Do -40% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

    Żel do mycia ciała Crystologie 
Blissful Aura
250 ml 75,96/l

42025   26,00   18,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

    Żel pod prysznic Springtime Stroll
250 ml 59,96/l

44357   19,00   14,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 13,99 

    Mydło Springtime Stroll
75 g 79,87/kg

44353   10,00   5,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 6,49 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 
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  �   Kremowy balsam do ciała 
z naturalnym organicznym masłem 
kakaowym i olejem kokosowym
750 ml 66,65/l

41490   77,00

49,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 49,99 

  �   Odżywczy krem do ciała Love 
Nature z organicznym masłem 
kakaowym i olejem kokosowym
200 ml 124,95/l

42991   44,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 44,00 

  �   Energetyzujący balsam do ciała 
Love Nature z organiczną miętą 
i maliną
500 ml 79,98/l

41505   63,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

 Bogata formuła, 
która zapewnia 
48-godzinne 
nawilżenie - idealna 
dla bardzo suchej 
skóry 

 Odpowiedni 
dla skóry 

normalnej 
i suchej 

 ŚWIAT 
LOVE NATURE 
 Ekologiczne, biodegradowalne, z upcyklingu 
- słyszałeś te terminy, ale co one właściwie oznaczają? 
Poznaj nasz zabawny i prosty przewodnik, w którym 
omawiamy ich znaczenie. Razem pokochajmy naturę! 

 Kremowy balsam 
do bardzo suchej 
skóry 

 ROZMIAR 
XXL 750 ML 

 ROZMIAR 
XL 500 ML 

� 

� 

� 

146



 Z upcyklingowanymi i organicznymi ekstraktami 

 Pomaga 
chronić dłonie 

i paznokcie 
przed 

wysuszeniem 

 Bogata i kremowa formuła, która 
pozostawia na skórze barierę 
ochronną 

 ZA CO KOCHAMY 
ORZECHY 
KOKOSOWE 
 Orzechy kokosowe to tropikalne skarby 
dojrzewające w skąpanych w słońcu 
regionach przybrzeżnych. Palmy kokosowe 
mają wiele zastosowań, ale przede 
wszystkim są bohaterami ekosystemów, 
wzbogacając glebę i wspierając 
różnorodność biologiczną.

Oto dlaczego olej kokosowy 
jest supergwiazdą w pielęgnacji 
skóry:

1.  Jest bogaty w niezbędne kwasy 
tłuszczowe, głęboko nawilża i odżywia

2.  Odżywia skórę oraz zapewnia jej 
miękkość i elastyczność

3.  Wspiera zdrowie bariery skórnej, 
chroniąc ją i pomagając zatrzymać wilgoć 

  �   Odżywczy krem do rąk 
Love Nature z organicznym 
olejem kokosowym
150 ml 99,93/l

45426   25,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 25,00 

  �   46372   Energetyzujący krem do rąk Love Nature 
Up-Loved z cytryną z upcyklingu, organiczną 
marchwią i imbirem   75 ml   133,20/l   17,00   Najniższa 
cena produktu w ostatnich 30 dniach 7,99    �   41335  
 Ochronny krem do rąk i paznokci Love Nature 
z organicznym olejkiem z makadamia   75 ml   133,20/l  
 17,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 7,99 

 9,99 
  �   Rękawiczki do nawilżania
Materiał: bawełna, elastan,  włókno 
metalizowane. Wymiary: 18,8 x 12,9 cm. 

37607   39,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 
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 KOCHAMY KOKOSY 

 KAŻDY KREM DO RĄK 75 ML ZA 

 ROZMIAR XL 150 ML 

� 

� � 
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 6,99 

  �   41260   Pielęgnujące mydło Love Nature z organicznym owsem 
i morelą   75 g   93,20/kg   11,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 
30 dniach 11,00    �   45854   Mydło Love Nature Sweet Delights z organicznym 
masłem kakaowym i miętą    75 g   93,20/kg   11,00   Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,00    �   41489   Odświeżające mydło Love Nature 
z organiczną wodą kokosową i melonem   75 g   93,20/kg   11,00   Najniższa 
cena produktu w ostatnich 30 dniach 6,99 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 Odżywia i pielęgnuje 
organicznym owsem i morelą 

 Odświeża 
i dodaje wigoru 
dzięki 
organicznej 
wodzie 
kokosowej 
i melonowi 

 Składniki pochodzenia naturalnego 
pozyskiwane są z roślin, minerałów, 
mikroorganizmów lub humanitarnie 
pozyskiwanych produktów ubocznych 
pochodzenia zwierzęcego - to po prostu 
najlepsze, co natura ma do zaoferowania! 
Są one przetwarzane bez zmian chemicznych, 
dzięki czemu każdy produkt zapewnia korzyści płynące 
z natury. 

 KAŻDE MYDŁO ZA  

 CZYM SĄ... 
SKŁADNIKI 

POCHODZENIA 
NATURALNEGO? 

 Doskonałe dla suchej skóry, 
pachnące masłem kakaowym i miętą 

� 

� 

� 

  �   Myjka do kąpieli Love Nature
Materiał: RPE, poliester. 
Wymiary: 16 x 11,5 cm. 

47670   23,00   15,99  � 
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  �   Odświeżający żel pod prysznic 
Love Nature z organiczną wodą 
kokosową i melonem
500 ml 49,98/l

41265   42,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

 Wszystkie produkty do spłukiwania Love Nature 
są starannie opracowywane tak, by ulegać 
biodegradacji*. Dzięki temu szybko 
i łagodnie rozkładają się w systemach 
wodnych. 

 CO OZNACZA 

„BIODEGRADOWALNY”? 

 * Wszystkie formuły do   spłukiwania. Co najmniej 90% składników opartych na węglu będzie ulegać biodegradacji zgodnie z wytycznymi OECD 
lub danymi dostawców 

 Łagodna, 
odpowiednia 

dla dzieci formuła  

 Świeży, musujący 
i słodki zapach 

grejpfruta 

 Nasycony 
świeżym, wodnym 
zapachem aloesu 

 Oczyszcza 
i nawilża skórę, 

nadając jej 
apetyczny zapach 

 ROZMIAR 
XL 500 ML 
 Oczyszcza, 
odświeża 
i nadaje pyszny 
owocowy 
zapach 

� 

� 

� 

� 
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  �   Żel do mycia ciała i włosów 
Love Nature Kids Cheerful Apple
250 ml 79,96/l

40775   32,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

  �   Odżywczy żel pod prysznic 
Love Nature z organicznym masłem 
kakaowym i olejem kokosowym
250 ml 59,96/l

41488   26,00   14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 

  �   Żel pod prysznic Simple Joys 
Love Nature z organicznym aloesem
250 ml 47,96/l

47009   19,00   11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,00 

  �   Żel pod prysznic Simple Joys Love 
Nature z organicznym grejpfrutem
250 ml 47,96/l

47194   19,00   11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 
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  �   Odżywczy olejek do twarzy, 
ciała i włosów Love Nature 
z organicznym olejem 
z awokado
100 ml 249,90/l

41283   44,00   24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

  �   Szampon 2 w 1 Love Nature 
z organicznym olejkiem z awokado 
i rumiankiem do każdego rodzaju 
włosów
500 ml 67,98/l

41362   48,00

33,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 34,99 

 Do włosów suchych: 
pszenica i olej kokosowy 

 Do włosów przetłuszczających się: 
cytryna i mięta 

 Kontrola łupieżu:
olejek z drzewa herbacianego i aloes 

 2 w 1 dla każdego typu włosów: 
olejek z awokado i rumianek 

  �   Szampon Love Nature 
z organiczną pszenicą 
i kokosem do włosów suchych
250 ml 79,96/l

41292   30,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Szampon Love Nature 
z organiczną cytryną 
i miętą do włosów 
przetłuszczających się
250 ml 71,96/l

41354   30,00   17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 30,00 

  �   Szampon przeciwłupieżowy 
Love Nature z organicznym 
olejkiem z drzewa 
herbacianego i aloesem
250 ml 71,96/l

41359   30,00   17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 30,00 

 ROZMIAR 
XL 500 ML 

 Odżywczy olejek 
do ciała, twarzy 

i włosów 
z organicznym 

olejem z awokado 

� 

� 

� 
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olejem z awokado 
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 Zawiera węgiel drzewny 
i naturalną organiczną 
miętę pieprzową 
- składniki, które 
oczyszczają włosy 
i skórę głowy. 

 Formuła 
z naturalnym 
ekstraktem z banana, 
który wzmacnia i odżywia 
osłabione, wypadające 
włosy. 

 Regenerująca maska 
z organiczną papają 

 Składniki organiczne to takie, 
które są produkowane bez użycia 
syntetycznych nawozów, 
pestycydów lub innych szkodliwych 
substancji chemicznych. 
Składniki organiczne 
używane przez Oriflame 
są weryfikowane przez 
certyfikowane zewnętrzne 
jednostki certyfikujące. 

 CO SPRAWIA, 
ŻE PRODUKT JEST 

EKOLOGICZNY? 

 5,99 
 KAŻDY PRODUKT 
ZA  JEDYNE 

  �   43661   Wzmacniająca maska do włosów Love Nature z organicznym 
bananem   30 ml   199,67/l   11,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 
5,99    �   41312   Regenerująca maska do włosów Love Nature z organiczną 
papają   30 ml   199,67/l   11,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 
5,99    �   43253   Oczyszczający scrub do skóry głowy Love Nature z węglem 
i organiczną miętą   20 ml   299,50/l   11,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 
30 dniach 5,99 
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 ZAWIERA 
EKSTRAKTY ORGANICZNE 
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  �   Odżywcza maska do włosów 
bez spłukiwania Love Nature 
Up-Loved z kwiatem bananowca 
z upcyklingu i organicznymi acai
150 ml 119,93/l

46371   29,00   17,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 19,99 

 CZYM JEST 

UPCYKLING?  
 Upcykling to przekształcanie wyrzuconych materiałów 
w coś nowego i wartościowego. Nasza linia Love Nature 
Up-Loved wykorzystuje składniki pochodzące z upcyklingu, 
takie jak nasiona cytryny i kwiaty bananowca, dając im drugie 
życie w rytuałach pielęgnacji. 

  �   Energetyzujący 
żel pod prysznic 
Love Nature Up-Loved 
z cytryną z upcyklingu, 
organiczną marchwią 
i imbirem
250 ml 59,96/l

46370   26,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 17,99 

  �   Oczyszczający 
szampon Love Nature 
Up-Loved z jabłkiem 
z upcyklingu 
i organicznym 
jarmużem
250 ml 71,96/l

46383   30,00

17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

� 
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ŁA

DNIKI Z UPCYKLINGU 

 Upcyklingowany olejek 
z pestek cytryny 
jest bogaty 
w przeciwutleniacze dzięki 
zawartości witaminy C, 
zapewnia skórze miękkość, 
ochronę i świeżość. 

 Wyciąg 
z upcyklingowanego 
kwiatu bananowca 
chroni włosy, zatrzymuje 
wilgoć oraz zapewnia 
im zdrowy wygląd.
 

 Upcyklingowany olej 
z pestek jabłek 
odżywia i sprawia, 
że włosy stają się bardziej 
lśniące i miękkie, usuwając 
z nich nagromadzony 
osad, który może je 
obciążać. 
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 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

     Masażer Love Nature
Materiał: ABS z recyklingu. Ze względu na pochodzenie 
materiału, każdy produkt ma swoje własne 
charakterystyczne bąbelki. Wymiary: 7,8 x 6 x 1,6 cm. 

47790   25,00  

 W Oriflame używamy materiałów 
pochodzących z recyklingu, gdy tylko jest to 
możliwe - na przykład w przypadku nowego 
masażera! 

 WYKONANY DLA ORIFLAME 

W 70% Z MATERIAŁÓW 
Z RECYKLINGU 

 Idealny do 
masażu głowy, 
szyi i ciała!  
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 TWÓJ ZA JEDYNE 

14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH PRODUKTÓW 
LOVE NATURE 
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 Nawilżający żel 
oczyszczający 

  �   Nawilżający tonik 
Love Nature z organicznym 
aloesem i ananasem
150 ml 99,93/l

47003   26,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Nawilżająca maseczka 
do twarzy Love Nature 
z organicznym aloesem 
i ananasem
75 ml 199,87/l

46072   26,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Nawilżający żel 
oczyszczający Love 
Nature z organicznym 
aloesem i ananasem
125 ml 119,92/l

46070   26,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Nawilżający krem 
do twarzy Love Nature 
z organicznym aloesem 
i ananasem
50 ml 239,80/l

46071   20,00

11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

 ZA CO KOCHAMY ALOES 
 Rosnąca w zalanych słońcem, suchych regionach, ta kolczasta roślina 
ukrywa w swych wypełnionych w 99,5% wodą liściach skarbnicę 
korzyści. Pełen enzymów, aminokwasów i przeciwutleniaczy 
aloes jest prawdziwym bohaterem pielęgnacji skóry. 

Oto dlaczego:
1.  Dzięki wysokiej zawartości cukru zapewnia głębokie nawilżenie
2. Natychmiast odświeża i rewitalizuje skórę
3. Doskonale nawilża, jest szczególnie polecany dla skóry mieszanej
Od starożytnych środków leczniczych po nowoczesne zabiegi 
kosmetyczne, chłodzący dotyk aloesu wciąż jest uwielbiany! 

 Usuwa makijaż oczu i nadmiar 
sebum nie wysuszając skóry 

 Nieklejąca formuła 
zapewniająca skórze 
świeżość i nawilżenie 

 Krem do twarzy 

 Wygładza i odświeża skórę 
oraz nadaje jej miękkość. 

 Nawilżająca maseczka 
do twarzy 

 Tonik nawilżający 
 Odświeża i nawilża 

� 

� 

� 

� 

 KOCHAMY ALOES 
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 4,99 

 Głęboko oczyszczający peeling 
 Natychmiast głęboko 
oczyszcza i rozjaśnia cerę 

 KAŻDY PRZYSMAK 
DLA SKÓRY UP-LOVED 

 Intensywnie nawilża oraz wygładza 
i zmiękcza skórę 

 Odżywcza maseczka do twarzy 

 SK
ŁA

DNIKI Z UPCYKLINGU 

     46732   Oczyszczający peeling do twarzy Love Nature 
Up-Loved z jabłkiem z upcyklingu i organicznym jarmużem   
10 ml   499,00/l   8,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 
30 dniach 4,99       46734   Odżywcza maseczka do twarzy 
Love Nature Up-Loved z kwiatem bananowca z upcyklingu 
i organicznymi acai   10 ml   499,00/l   8,00   Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 3,99 

 

 
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  �   Matujący balsam 
Love Nature 
z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
50 ml 199,80/l

34845   20,00

9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

  �   Oczyszczający 
żel Love Nature 
z organicznym 
drzewem herbacianym 
i limonką
125 ml 119,92/l

34841   26,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 17,99 

  �   Oczyszczający 
tonik Love Nature 
z organicznym 
drzewem 
herbacianym 
i limonką
150 ml 86,60/l

34843   26,00

12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Oczyszczająca 
maseczka i scrub 
2 w 1 Love Nature 
z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
75 ml 199,87/l

35576   26,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

 Balsam do twarzy 
pomaga nawilżyć 

skórę i nadać 
cerze mat 

 Zapewnia uczucie czystej 
i świeżej cery 
 Zapewnia uczucie czystej 
 Tonik 

 
Maseczka i scrub 2 w 1 

rewitalizuje 
i odświeża skórę, 

nadając jej 
promienny mat. 

 Żel do mycia twarzy 
 Pomaga usuwać makijaż 
bez wysuszania skóry 

� 

� 

� 

� 

bez wysuszania skóry bez wysuszania skóry 

 KOCHAMY DRZEWO HERBACIANE 
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 Pomaga oczyszczać 
i koić skórę 

 Lekki, nietłusty 
i łatwo się wchłania 

 Tonizuje skórę 
i zwęża pory 

     Oczyszczający olejek 
Love Nature z organicznym 
drzewem herbacianym 
i limonką
10 ml 1499,00/l

34849   26,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

 ZA CO KOCHAMY 
DRZEWO 
HERBACIANE 
 Pochodzący z Australii olejek 
z drzewa herbacianego to naturalny środek 
o właściwościach przeciwbakteryjnych 
i kojących. Działa na przebarwienia, 
pomaga głęboko oczyszczać skórę, 
zmniejsza utratę wody i zwiększa 
nawilżenie. 
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  �   Krem na dzień Waunt 
Bita Śmietanka
50 ml 1200,00/l

41365   60,00  

  �   Odżywcza maseczka 
na noc Waunt Śpiąca 
Królewna
50 ml 1200,00/l

41373   60,00  

  �   Serum w olejku Waunt 
Ozłoć Mnie
30 ml 2833,33/l

41383   85,00  

 * Test konsumencki 

 LEKKIE, A DOSKONALE 
NAWILŻA, UDOSKONALA, 
ROZŚWIETLA I ZAPEWNIA 
EFEKT RETUSZU. Oto nasze 
serum! Dzięki niemu twoja 
cera będzie gładka, a jej 
koloryt jednolity. 

  �   Nawilżające 
serum rozświetlające 
Waunt Po prostu 
lśnij!
30 ml 1499,67/l

41355   75,00

44,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 44,99 

� 

 NATYCHMIASTOWY 
EFEKT 

ROZŚWIETLONEJ 
CERY* 

 
JASNA I PROMIENNA SKÓRA?
 MASZ TO! 

� 

� 

� 
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     Oczyszczające masło 
do twarzy Waunt 
Wyższy Poziom
150 ml 233,27/l

41374   50,00

34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99  *Test konsumencki 

 MASŁO ZMIENIAJĄCE SIĘ 
W OLEJEK* 

 BŁYSKAWICZNY 
DEMAKIJAŻ? 
MASZ TO! 

 BŁYSKAWICZNIE 
ZMYWA MAKIJAŻ 

I ZANIECZYSZCZENIA* 

 TO ZMIENIAJĄCE 
KONSYSTENCJĘ MASŁO 
OCZYSZCZAJĄCE 
natychmiast rozpuszcza 
brud i makijaż. Głęboko 
oczyszcza i nawilża skórę, 
zapweniając jej miękkość 
i elastyczność. 

 W
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: M
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Z 
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 MIĘKKA SKÓRA 
W ZALEDWIE 10 MINUT! 

     Maseczka złuszczająca Waunt 
Jak Brzoskwinka
75 ml 426,53/l

41363   54,00

31,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,99 

 Delikatnie złuszczaj 
i nawilżaj skórę 
- codziennie, rano 
i wieczorem.  

 MOŻE BYĆ UŻYWANA 
CODZIENNIE 

 NAWILŻAJĄCA MASECZKA   
ZŁUSZCZAJĄCA Z EKSTRAKTEM 
Z RÓŻOWEGO POMELO, 
bogata w eksfoliujące kwasy AHA 
oraz zawierająca technologię 
Hydrosphere, która powoli uwalnia 
wilgoć.
 

 *Test konsumencki 

     Krem pod oczy Waunt 8 Godzin Snu
15 ml 2132,67/l

41353   54,00

31,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 39,99 

 73% POTWIERDZA 
- z czasem rozjaśnia cienie pod oczami* 

 LEKKI KREM   POD OCZY 
Z APLIKATOREM 
z 5 kulkami, 
który błyskawicznie 
rozświetla okolice oczu 
oraz redukuje cienie 
i obrzęki pod oczami. 
Działa jak dobrze 
przespana noc... 
w kilka minut!* 

 ŚWIETLISTE 
SPOJRZENIE JAK 
PO 8 GODZINACH 

SNU* 

 TEN ŚWIEŻY 
BLASK? 
MASZ TO! 

 OCZY, KTÓRE 
HIPNOTYZUJĄ? 
MASZ TO! 

 

 

 *Test konsumencki 
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 NATYCHMIAST 
ZMNIEJSZA 

WIDOCZNOŚĆ 
NIEDOSKONAŁOŚCI 

I WYGŁADZA 
SKÓRĘ*   

 „CHWYTA” ŚWIATŁO 
– idealny do zdjęć 
z efektem retuszu 
– jak filtr na Instagramie* 
oraz działa jak baza, 
udoskonalając koloryt 
i wzmacniając blask cery. 
 *Test konsumencki 

     Rozświetlający retuszer 
Waunt Piękność Dnia
40 ml 899,75/l

40670   54,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 
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 *Test konsumencki 

 SKÓRA GOTOWA 
NA INSTA? 
MASZ TO! 
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NOWOŚĆ! 

TWOJA NOWA OBSESJA  
NA PUNKCIE UST

Makijaż:  Nawilżający 
balsam do ust Waunt 
Słodkie Pocałunki 47182 
Peachy Pink.
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 ﻿Nawilżający balsam do ust 
Waunt Słodkie Pocałunki
2 g 14995,00/kg

 47,00
CENA PREMIEROWA

29,99 
(–36%)47180

Light Pink
47181

Soft Beige
47182

Peachy Pink

*Test konsumencki

Jeśli maślany, nadający kolor  
i połysk balsam o ultrakremowej 
formułe zamkniętej w fajnym 
opakowaniu uwalniającym 
odpowiednią ilość produktu 
jednym kliknięciem to dla ciebie 
za mało... to w Waunt znajdziesz 
składniki nawilżające, w których 
twoje usta się zakochają.

NOWOŚĆ! 

BALSAM, BŁYSZCZYK, 
KOLOR I NAWILŻENIE 
W JEDNYM? 
DOKŁADNIE TAK!

KLIKNIJ, BY UWOLNIĆ 
IDEALNĄ ILOŚĆ 

BALSAMU. 

Jeśli chcesz uzyskać więcej 
koloru, dodaj kolejne warstwy. 

Formuła jest delikatna,  
więc nakładaj powoli,  

by uzyskać perfekcyjny efekt.

DŁUGOTRWAŁE NAWILŻENIE: 
kwas hialuronowy 
i olejki roślinne

DOTYK KOLORU: 
naturalne odcienie pozwalające  
na budowanie efektu

BALSAM ZMIĘKCZAJĄCY: 
odżywcze masło shea i witamina E

POŁYSK: 
NIEZWYKLE 

KOMFORTOWY, 
NIEKLEJĄCY SIĘ 

BŁYSZCZYK* 

W
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 CZATUJ Z NAMI 
PRZEZ CHATBOT NA

 ORIFLAME.PL 

 CZEŚĆ!  PL 
 Copyright ©2025 Oriflame Cosmetics AG 

 ORIFLAME POLAND Sp. z o. o. 
ul. Prosta 51, 00-838 Warszawa 
www.oriflame.pl 

 Rozkoszna 
doskonałość 
pielęgnacji skóry 
 Mleko i miód, pełne korzystnych 
dla skóry składników 
odżywczych, zostały dla siebie 
stworzone. Nawilżają i odżywiają, 
nadając ciału zachwycającą 
miękkość, gładkość i promienność. 

 Szczotkuj ciało 
na sucho, 
by uzyskać piękną, 
promienną skórę. 

 kod: 148619.1 

     Odżywczy krem do 
rąk i ciała Milk&Honey 
Gold
250 ml 79,96/l

46968   44,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 44,00 

     Kremowy żel pod 
prysznic Milk&Honey 
Gold
250 ml 63,96/l

46970   30,00   
15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 30,00 

     Nawilżający krem 
do rąk Milk&Honey 
Gold
75 ml 133,20/l

47224   20,00   
9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,00 

     Szczotka do ciała 
Golden
Materiał: ABS, guma, 
nylon. Wymiary: 
11 x 8,8 x 6 cm. 

47669   40,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 40,00 

 

 

 

 



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

